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Beköszönő 

 

Tisztelt Kollégák! 

Kedves Erkelesek! 

Kedves Vendégeink!  

 

Szeretettel köszöntöm Önöket új tanévünk kezdetén a Gyulai Erkel Ferenc 

Gimnázium tanévnyitó ünnepségén! A mai nappal erkeles diákok és tanárok 

tanéve kezdődik el. Örülök annak, hogy köszönthetem gimnáziumunk 104 9. 

évfolyamos növendékét, akik a mai nappal immáron hozzánk, az Erkelhez 

tartoznak. 

 

Kedves Erkelesek! 

 

Ünnepségünkre Kovács András Ferenc erdélyi magyar költő gondolatait 

hoztam magammal, mely így hangzik: Amit jól szeretsz, maradandó lészen. 

Amit jól szeretsz, való örökséged.  

Miért esett a választásom erre a néhány sorra? Talán azért, mert életünk egyik 

legfontosabb kérdésének megválaszolásához visz közelebb bennünket. A 

kérdés így hangzik: Mi dolgunk a világban?  

És most nézzük a lehetséges válaszokat! 

Gimnáziumunk válasza jól összecseng intézményi célkitűzéseivel: a 

bennünket választó tehetséges diákok számára kínálunk fejlődési lehetőséget, 

magas színvonalú oktatást. A generációról generációra történő tudásátadás, a 

hagyományok őrzése, ugyanakkor a folyamatos megújulási szándék a garancia 

arra, hogy az Erkel Gimnázium évtizedek óta a város, a megye rangos 

intézménye, köszönhetően a szakmailag jól felkészült pedagógus 

kollégáimnak, az innovatív módszereknek, a modern infrastruktúrának.  



Ugyanakkor az Erkelnek szánt úton csak akkor tudjuk jól venni a kanyarokat, 

ha ott lebeg előttünk az állandó újraformálás elve is. Így van ez most is, amikor 

újabb célokat tűztünk ki magunk elé. Mint minden tanévben, most is 

feladatunk a tanulói eredményesség növelése. Veletek együtt szeretnénk még 

jobb eredményeket elérni, legyen szó tanulmányi, érettségi, 

versenyeredményekről vagy nyelvvizsgáról. Tehetségponttá válva kívánjuk 

tehetséggondozó munkákat megújtani. Fontos célként jelöltük meg, hogy az 

idei tanévtől a Szegedi Tudományegyetem Partneriskolájaként működjünk. A 

Magyar Diáksport Szövetség Aktív Iskola programjában való részvételünk 

járulhat majd hozzá a mozgásgazdag iskolai környezet megteremtéséhez.  

 

 

Kedves Diákjaink! 

A célok és feladatok sora természetesen itt nem áll meg, de talán ez is jól 

tükrözi, hogy a már meglévő értékek képezte alapokra építve képzeljük el 

jövőnket. Azt a jövőt, aminek főszereplői Ti vagytok kedves erkelesek! Ti, 

akik úgy lesztek képesek majd maradandót alkotni, hogy reményeink szerint 

rátaláltok gimnáziumunk falai között arra az érdeklődési területre, ha úgy 

tetszik tantárgyra, tudományterületre, melyet megszeretve képesek lesztek 

majd mindent megtenni azért, hogy a lehető legjobbat hozzátok ki 

önmagatokból, hogy aztán a nektek legmegfelelőbb pályát választhassátok. Ne 

feledjétek! Amit jól szeretünk, maradandó lészen. Amit jól szeretünk, 

örökségünk lészen. 

 

Kedves 9. évfolyamos Növendékeink! 

Ti a mai nappal kezditek meg gimnáziumunkban tanulmányaitokat. Az első 

beavatási szertartáson már találkoztam szinte valamennyiőtökkel, ahol az 

erkeles közösségi összetartozás szép példájának lehettünk tanúi.  

Örülök, hogy immáron ti is az erkeles közösséghez tartoztok! Legyetek 

büszkék arra, hogy Erkelesek vagytok! Ugyanakkor sejthetitek, hogy az 



előttetek álló négy esztendő komoly feladatokat is mér. Tegyetek meg minden 

tőletek telhetőt azért, hogy az egyre magasabbra tett mércének meg tudjatok 

felelni, hiszen „amit jól szerettek, maradandó lészen, amit jól szerettek, 

örökségünk lészen.” 

Tisztelt Kollégák, kedves Tanítványaink, kedves Vendégeink! 

A 72. tanévet kezdi meg iskolánk Erkel néven a mai nappal. Ez a több mint 70  

esztendő is jól példázza azt, hogy van kikért és van miért munkálkodnunk. 

Tesszük ezt pedagógusaink és diákjaink, családjaik, Gyula városának, a Gyulai 

Tankerületi Központnak mint fenntartónak elhatározásával és közös 

akaratával, bízva abban, hogy amit jól szeretünk, maradandó lészen, amit jól 

szeretünk, örökségünk lészen. 

Ehhez kívánok nagyon jó egészséget, sok sikert mindannyiunknak!  

A 2022/2023-as tanévet ezennel ünnepélyesen megnyitom! 

(Elhangzott a gimnázium tanévnyitó ünnepségén, 2022. szeptember elsején.) 

 

Zámori Ida 

intézményvezető 



Együttműködési megállapodások éve 

 

Együttműködési megállapodást kötött az Erkel Ferenc gimnázium, a 

Szegedi Tudományegyetem és a tankerületi központ 

Az iratokat szeptember 30-án írták alá 

 

TELEKI-SZÁVAI KRISZTINA, KOVÁCS JÓZSEF, GÖRGÉNYI 

ERNŐ, ZAKAR PÉTER ÉS ZÁMORI IDA 

Fotó: Gyulai Hírlap – Tóth Péter 

Együttműködési megállapodást kötött az Erkel Ferenc gimnázium, a Szegedi 

Tudományegyetem és a Gyulai Tankerületi Központ. Az iratokat a 

polgármesteri hivatal dísztermében írták alá szeptember 30-án. 

A megállapodás célja egy sikeres kapcsolati háló létrehozása és fenntartása a 

köznevelés különböző szintjei és a felsőoktatás között. Szeretnék elérni, hogy 

a munkaerőpiaci igényekhez igazodva a Gyulán, illetve Békés megyében 

született hallgatók visszatérjenek a településükre a diploma megszerzése után. 



Az eseményen elsőként Kovács József országgyűlési képviselő köszöntötte a 

megjelenteket. Mint mondta, a megállapodás új lehetőségeket hordoz a város, 

a térség és az egyetem számára is. 

Kifejtette, mára minden szereplő belátta, hogy fontos az oktatásban a 

rendszeres visszacsatolás, az alsóbb szintek monitorozása, az ott felgyülemlő 

információk értékelése. 

 

– A Szegedi Tudományegyetem ezt a tanulságot levonva vesz részt ebben az 

együttműködésben, amelynek során kétirányú tudástranszfer valósul meg, 

amelyből a felső- és középfokú intézmények egyaránt profitálnak – 

fogalmazott Kovács József. 

Görgényi Ernő polgármester hangsúlyozta: különösen kedves számára, hogy a 

közös szakmai munka mellett az egyetem, a gimnázium és a tankerületi 

központ célként tűzték ki, hogy támogassák a diákokat abban, hogy egyetemi 

éveik után visszatérjenek a fürdővárosba. 

Elmondása szerint 2010 óta azért dolgozik az önkormányzat, hogy a gyulai és 

a környéken élő diákok ne az otthonuktól távol keressenek maguknak 

megélhetést, ennek érdekében ösztöndíjakat is létrehoztak. 

Aláhúzta: Gyula városa sok lehetőséget tartogat egy fiatal számára, hiszen a 

város több megyeközponti funkciót is ellát. Itt van az igazságszolgatás és az 

egészségügy központja, de megtalálhatják számításukat a településen a 

mérnökök és a történészek is. 

Hozzátette, hogy a reálgazdaság területén is olyan lépéseket tettek, amelyek 

vonzóvá teszik a várost a képzett szakemberek számára: létrejött a Food 

Analytica Kft., az Airbus-gyár pedig az európai gazdasági térképre is feltette a 

fürdővárost. 

Teleki-Szávai Krisztina, a Gyulai Tankerülti Központ igazgatója beszédében 

az Erkel Ferenc gimnáziumot méltatta, amely segít a diákoknak sikereket 

elérni, és megtalálni a választott szakmát. Mint mondta, az intézményben 

kiváló tanárok nevelik a fiatalokat egy biztonságos, kiteljesítő közegben. 



Hozzátette: a Szegedi Tudományegyetem hazánk kiemelt oktatási, 

egészségügyi, tudományos és innovációs műhelye. 

Zámori Ida, az Erkel Ferenc gimnázium intézményvezetője hangsúlyozta: 

remélik, hogy a szakmai együttműködés lehetőségek tárházát nyitja meg a 

fiatalok előtt. 

Elmondta, a gimnázium és a szegedi egyetem között 30 évvel ezelőtt köttetett 

meg az első megállapodás, az elmúlt évtizedekben pedig folyamatos és sikeres 

volt a közös munka, az eredmények vitathatatlanok. 

– Közösen támogatjuk növendékeinket abban, hogy megtalálják a számukra 

legmegfelelőbb pályát, életfeladatot, azt a területet, amelyet örömmel fedeznek 

fel, amely motiválja őket abban, hogy még jobbakká váljanak. 

Zakar Péter, a Szegedi Tudományegyetem nemzetközi és közkapcsolati 

rektorhelyettese köszönetet mondott a hosszú évek óta tartó együttműködésért, 

amely szerződésben foglalt, formalizált módon folytatódik a jövőben. 

Kezdetben oktatás folyt az egyetemeken, majd következett a kutatás, a modern 

korban megjelent a gazdaságfejlesztés is, jelenleg pedig a kezdeményezés is 

feladatuk – fogalmazott. 

 

A rektorhelyettes véleménye szerint ha adott egy egyetem és egy olyan oktatói-

nevelői munkát végző intézmény, mint az Erkel Ferenc gimnázium, akkor azok 

„találkozni fognak”. 

– A célunk közös: a fiatalabb generációkat olyan tudáshoz juttatni, amely a 

társadalom és a régió számára is hasznos – mondta. 

A köszöntők után a felek aláírták a megállapodás dokumentumait, 

majd Zámori Ida jelképesen átadta azokat Komjáthy Nándor végzős 

tanulónak. 

https://www.gyulaihirlap.hu/146595-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-

az-erkel-feren 

 

(Megjelent a Gyulai Hírlap Online felületén, 2022. szeptember 30-án.) 

https://www.gyulaihirlap.hu/146595-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-az-erkel-feren
https://www.gyulaihirlap.hu/146595-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-az-erkel-feren


 

Tóth Péter 

 

 

 

 

 

  



Együttműködési megállapodást kötött az Erkel Ferenc gimnázium és a 

városi könyvtár 

A diákok ezentúl könnyebben férhetnek hozzá a bibliotéka könyveihez 

 

DÉZSI JÁNOS ÉS ZÁMORI IDA 

Fotó: Gyulai Hírlap – Tóth Péter 

Együttműködési megállapodást kötött az Erkel Ferenc gimnázium és a 

Mogyoróssy János Városi Könyvtár. A szerződéseket április 21-én, az iskola 

könyvtárában írták alá. 

Zámori Ida, az Erkel Ferenc gimnázium intézményvezetője kiemelte: az igazi 

olvasóvá válás lehetőségét nyitja meg a diákok előtt a városi könyvtárral kötött 

megállapodás. 

Mint mondta, a gimnázium és a bibliotéka között több évtizedes a kapcsolat, a 

tanulók és a tanárok rendszeresen vesznek részt könyvtári rendezvényeken, 

rendhagyó irodalomórákon. 

Hozzátette: az együttműködés részeként a jövőben szeretnének közös 

kulturális programokat is megvalósítani, a legfőbb cél pedig az, hogy értő, 

kritikus olvasókat neveljenek. 



Aláhúzta: a megállapodás értelmében letéti állományt hoztak létre, majd a 

diákok szavazatai alapján választják ki azokat a könyveket, amelyeket a városi 

bibliotéka biztosít az intézmény számára, így a tanulók már a gimnázium 

könyvtárában is elérhetik azokat. 

Az intézményvezető beszélt arról is, hogy évről évre egyre kevesebben 

olvasnak hazánkban, de az Erkel Ferenc gimnázium diákjai rendszeresen 

vesznek kezükbe különböző témájú és műfajú könyveket, mindez pedig 

köszönhető a Schriffert-Tóth Eszter könyvtáros tanár és a többi kolléga által 

teremtett légkörnek, valamint annak, hogy a könyvtár közösségi térként is 

funkcionál. 

Dézsi János, a könyvtár igazgatója hangsúlyozta: rendkívüli öröm számára az 

együttműködési megállapodás, különösen annak fényében, hogy három évvel 

ezelőtt a Gyulai Tankerületi Központ vezetőivel egyeztetett egy programról, 

amelynek lényege, hogy a fürdővárosban tanuló diákok legalább egyszer 

látogassák meg a városi könyvtárat. 

Az igazgató megerősítette, hogy az értő, kritikus olvasók nevelése fontos cél, 

valamint felvetette annak lehetőségét, hogy több középiskolával is hasonló 

megállapodást kötnének a jövőben. 

https://www.gyulaihirlap.hu/149344-egyuttmukodesi-megallapodast-kotott-

az-erkel-feren 

(Megjelent a Gyulai Hírlap Online felületén, 2023. április 21-én.) 

 

Tóth Péter 
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Szecskaműsor egy kilencedikes szemével 

 

Nagyon nagy örömmel, izgalommal és készülődéssel vártuk a szecskaműsort, 

aminek megvalósításához sok diák, kellék, próba, lelkesedés és jókedv kellett. 

A hangulat mindig örömteli volt, az osztály szerintem még jobban 

összekovácsolódott, együtt szórakozott, és mindenki megtalálta a saját helyét. 

Véleményem szerint nagyon vicces és rugalmas nap volt. Mindennek meg volt 

a helye és ideje!  

Nagyon jól éreztem magam, a többi osztály műsora is tetszett. Büszke vagyok 

minden osztályra, diákra és tanárra, illetve a végzősökre is, hogy egy ilyen 

szuper napot szerveztek nekünk. Az osztályok előadása összetett, vicces, 

kreatív volt, és látszott rajta, hogy rengeteg időt fektettek bele.  

Egy-két akadályt ugyan le kellett győznünk, de ez inkább erőt adott a 

folytatáshoz, a megálmodott koreográfia megvalósításához. Végül a közönség 

visszaigazolta, hogy a végeredmény jól sikerült.  

Köszönjük a lehetőséget, azt, hogy ezen a napon igazi erkelesekké válhattunk! 

(Forrás: a gimnázium hivatalos Facebook-oldala) 

 

Kovács Regina Eperke 9. A 

 

 



  



Gyulára tegnap beszökött az ősz… 

 

 

Borzsák Bálint fotója 

 

 

 

  



A kampányhét képekben 

 

 

  



Ilyen volt a szalagavató 

 

Hölgyeim és Uraim, kedves végzőstársaim! 

 

Használjatok naptejet! Ha csak egyetlen tanácsot adhatnék a jövőt illetően, a 

naptej lenne az. 

Hosszútávon is jótékony hatását tudósok igazolják, míg a többi tanácsom 

igazát nem támasztja alá más, mint a saját szerteágazó tapasztalataim és az 

idősebb társaimtól kapott tudás. 

Ezeket a tanácsokat fogom most megosztani veletek. 

Élvezzük ki a fiatalságunk erejét és szépségét, illetve... mindegy, mert úgysem 

értékeljük az erőt és a szépséget míg el nem veszítjük azt. De higgyetek nekem, 

húsz év múlva a fotókat nézegetve rájövünk majd arra, amit most nehéz 

felfogadnunk, hogy mennyi lehetőségünk lett volna, és hogy milyen mesésen 

is néztünk ki. 

Nem vagy kövér, mint ahogy azt elképzeled. Igenis jól néz ki mindenki. 

Ne aggódj a jövőért; vagy aggódj, de ez olyan, mintha szöveges egyenletet 

akarnál megoldatni egy rágógumival. 

Az igazán problémás dolgok az életünkben, amire aggódó elménk sose 

gondolt; olyanok, hogy képesek minket elvakítani még egy ideális kedd 

délutánon is. 

Mindennap tegyél valamit, ami megrémít téged. 

Énekelj! 

Törődj más emberek szívével, de ne törődj azokkal, akik nem figyelnek a te 

szívedre. 

Használj fogselymet! 

Ne pazaroljuk az időnket irigységre. Néha elöl, néha lemaradva, a verseny 

hosszú, és a végén rájövünk, hogy mindvégig egymagunk voltunk. 



Emlékezzetek a dicséretre, a sértést meg felejtsétek el. Ha sikerül valakinek, 

árulja el kérlek, hogyan csinálja. Tartsátok meg régi beszélgetéseiteket (már ha 

az új iphone nem törli ki őket), és dobjátok ki a csekkeiteket. 

Nyújtózkodjatok! 

Ne érezzétek bűnösnek magatokat, mert nem tudjátok mit kezdjetek az élettel. 

A legérdekesebb emberek szintén nem tudták 22 évesen mit akarnak az élettől, 

a még érdekesebbek, 40 évesen sem tudják.  

Egyetek sok-sok Kalciumot. Legyünk kedvesek a térdeikhez, mert hiányozni 

fognak, ha majd elkopnak. 

Valamelyikünk talán megházasodik, talán nem, valakinek lesznek gyerekei, de 

lehet, hogy nem, valaki köztünk, lehet hogy 40 évesen elválik, de elképzelhető, 

hogy eljárja a kacsatáncot az aranylakodalmán. 

Bárhogy legyen is, ne dicsérjük magunkat túl gyakran, de ne is szidjuk. 

Döntéseinkből ezer út indulhat, ahogy mindenki másnak is. 

Élvezzük a testünket. Használjuk minden lehetséges módon. Ne félj tőle, ne 

érdekeljen, hogy mások mit gondolnak róla, ez a legnagyszerűbb szerkezet, 

amit valaha is birtokolni fogsz. 

Táncolj! Akkor is, ha nincs máshol lehetőség, mint a nappaliban. Olvassátok 

el az utasításokat akkor is, ha nem tartjátok be őket. 

Ne görgesd mindig a Instát, csak azt érezteti, hogy csúnya vagy. 

Ismerd meg jobban a családtagjaid, nem tudhatod meddig beszélhetsz velük. 

Legyél kedves a testvéreiddel, ők a kapocs a múltadhoz, és a jövőben is mindig 

melletted fognak állni. Értsd meg, a barátok jönnek, mennek, de azt a ritka, 

értékes fajtáját meg kell tartanunk.   



Költözz egyszer egy 

nagyvárosba, de hagyd el, mielőtt 

eldurvít téged. Költözz át egy 

egzotikus helyre, de hagyd el, 

mielőtt eltunyulnál. 

Utazz! 

Fogadjuk el az alapigazságokat, 

az árak emelkednek, a politikusok 

teszik a szépet, egyszer meg megöregszünk, és akkor azon elmélkedünk majd, 

milyen is volt fiatalnak lenni, az árak jutányosak voltak, a politikusok 

egyenesek, és a fiatalok tisztelték az időseket. 

Tiszteljük az idősebbeket! 

Ne várd el senkitől, hogy támogasson. Mert lehet neked megbízható 

jövedelmed, esetleg gazdag élettársad, de soha nem tudhatod előre, melyiket 

veszted el. 

Ne foglalkozz túl sokat a hajaddal, mert mire 40 éves leszel, úgy nézel majd 

ki, mintha 85 éves lennél. Vigyázzatok kinek a tanácsát fogadjátok meg, de 

legyetek türelmesek azokkal, akik adják. 

 A tanács, a nosztalgia egy formája, osztogatni olyan, hogy kihalásszuk a 

szemétből, leporoljuk, kiszínezzük a nem tetsző részeket és újrahasznosítva 

többért továbbítjuk, mint amennyit ért. 

 De higgyetek nekem; a naptej nagyon is hasznos... 

Köszönöm a figyelmet! 

(Elhangzott a gimnázium szalagavató ünnepségén, 2022. december 3-án.) 

Komjáthy Nándor 12. B 

a Diákönkormányzat elnöke, diákigazgató 

  



Tisztelt Alpolgármester Úr! 

Tisztelt Tankerületi Igazgató Asszony! 

 

Kedves Végzősök! 

Kedves Szülők, kedves Pedagógusok! 

 

Tisztelt Vendégeink! 

Szeretettel köszöntöm Önöket iskolánk szalagtűző ünnepélyén, melyen végzős 

tanulóink kapják meg szalagjaikat, hiszen az Erkel Gimnázium utolsóéves 

tanulóivá váltak.  

Ünnep ez a mai nap számunkra, s vele együtt az erre való készülés is, mert 

hétköznapi létünkben jelöl ki órákat, pillanatokat, melynek során megtiszteljük 

közösségünket, egymást és önmagunkat is azzal, hogy együtt vagyunk 

azokkal, akik fontosak nekünk.  

Hogy kik a mai nap ünnepeltjei, kedves vendégeink? Azok a majdnem vagy 

már igazi felnőtté vált hölgyek és urak, akik lélekemelő pillanatokat varázsolva 

mutatkoznak be ma itt Önök előtt, ezzel is bizonyítva érettségüket.  

Kedves Végzős Erkeleseink! 

Hamarosan büszkén viselhetitek Ti is iskolánk szép hagyományait folytatva az 

Erkel szalagját. Hogy mitől különleges ez a szalag? Attól, hogy arra hivatott, 

hogy üzenjen Nektek, családjaitoknak, iskolatársaitoknak, Gyula városának, 

ha úgy tetszik az egész világnak, hogy készen álltok.  

„Az, aki életében sokat érez és gondolkodik, oly kincseket gyűjthet magának, 

mely az élet minden szakában, a szerencse minden változásai közt gazdag 

táplálatot nyújt lelkének”- állítja Kölcsey Ferenc. Úgy gondolom, szerencsés 

az a fiatal, aki itt Gyulán, az Erkel falai között érezhet, gondolkodhat, tanulhat, 

gyűjtheti az élet bölcsességeit, kincseit. Ti ezek közé tartoztok.  



Azok közé, akik immáron készen állnak a szellemi érettség bizonyítására, 

hiszen megszereztétek az ehhez szükséges tudást. De ez a szalag nemcsak erről 

szól, hiszen ha majd jól megfigyelitek, láthattok rajta két évszámot is, mintegy 

keretbe foglalva gimnáziumi éveiteket. Két évszám mindösszesen, mégis hol 

hosszan, hol gyorsan tovatűnő éveket ölelnek fel, pillanatokat, élményeket, 

barátokat, ismerősöket, jó embereket juttat eszetekbe. 2019 az egyik határ, 

amikor a nyár végi beavató szertatás és évnyitó után megkezdődtek a gimis 

évek, amiről mindaddig csak szülők, testvérek, jó ismerősök legendáiból 

kaphattatok ízelítőt. Nem ígértük sohasem Nektek, hogy könnyű út fog vezetni 

a végcélig, 2023-ig, de mindig érezhettétek azt a biztonságos hátteret, ami 

elengedhetetlen a tanuláshoz, a továbbhaladáshoz. Próbáltunk veletek együtt 

alkalmazkodni az új helyzetekhez, megélve mélységeket és magasságokat.  

Erkelesként tudnotok kell azt is, hogy e szalag viselése megtiszteltetést is jelent 

mindannyiótok számára, hiszen meg kellett érte küzdeni. Tapasztaltátok, hogy 

a jó eredmények, a szép sikerek csak kitartó munkával érhetők el. 

Folyamatosan tükröt tartottunk elétek, hogy megismerjétek, mire vagytok 

képesek. Szüleitekkel együtt hittünk bennetek, bátorítottunk titeket. Tettük ezt 

azért, mert tudjuk, hogy közösen, veletek együtt vagyunk képesek az Erkel 

hírnévének megőrzésére.  

Mit bizonyít majd rólatok a szalagotok? Azt, hogy bátrak vagytok új útra térni, 

kilépni a jól megszokott közegetekből. Azt, hogy vannak álmaitok, terveitek, 

melyekben hisztek, és készek vagytok megküzdeni értük. Azt, hogy ismeritek 

a jót és a rosszat, és van bátorságotok lelkiismeretetekre hallgatva dönteni. Azt, 

hogy bátran vállaljátok, hogy a képzeletbeli tükörbe sokszor és sokáig 

nézzetek, addig, amíg meg nem ismeritek valódi önmagatokat. Ne feledjétek 

Márai Sándor író gondolatait: „a tükör nemcsak sima ezüstlap, nem, a tükör 

mély is, mint a tengerszemek a hegyekben, s aki nagyon figyelmesen hajol (...) 

felülete fölé, egyszerre a mélybe lát, s mindig új és új mélységeket lát, s mindig 



messzebb dereng az arc, mely a tükör fölé hajol, s mindennap lehull egy álarc 

az arcról.” 

Kedves Tizenkettedikes Diákjaink! 

Így válik majd néhány percen belül a szalag az emlékezés, a megtiszteltetés, 

az érettségi, a bátorság jelképévé! Viseljétek büszkén az Erkel szalagját! Az 

érettségi vizsgához, terveitek megvalósításhoz tanártársaim nevében sok 

sikert, jó egészséget kívánok! 

Kedves Vendégeink! 

Végzőseink most következő műsorukkal igazi tükröt tartanak önmaguk elé, 

mely nemcsak a külsőségeket villantja fel, hanem azt is, amit szemmel nem 

láthatunk. 103 növendékünk fog itt állni ezen a színpadon, Önök előtt. Talán: 

a legértékesebb nekünk, hiszen ők a mi felnőtt gyermekeink. Kérem, fogadják 

őket sok szeretettel! 

(Elhangzott a gimnázium szalagavató ünnepségén, 2022. december 3-án.) 

Zámori Ida 

intézményvezető 
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Ballagás 2023 

Tisztelt Ünneplők! Kedves Vendégeink! 

Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket gimnáziumunk ballagási 

ünnepségén! A mai napon 102 növendékünk vesz búcsút az Erkel 

Gimnáziumtól. Ezt az ünnepélyes szertartást magyar nyelvünk a ballagás 

szóval fejezi ki. Távozni lehet sietősen és határozottan, amikor csak a múlt 

magunk mögött hagyása a cél. Ilyenkor nem nézünk szét, nem szemléljük meg 

a körülöttünk lévő világot. A hirtelen távozás még azt sem teszi lehetővé, hogy 

észrevegyük sokszor a velünk együtt indulókat. Egyszerűen csak fogjuk 

magunkat, s helyet változtatunk, kisétálunk egymás életéből. „Hajrá, fogyjon 

az út, társak, siessünk!” 

Kedves Ballagók! 

Ti, akik a mai napon utoljára járjátok végig az Erkel tantermeit, folyosóit, 

udvarát, kollégiumát, Gyula városának ismert tereit, ballagtok. Nem ütemes, 

hanem lassú tempóban, újra és újra rácsodálkozva a jól ismert zegzugokra. 

Most nem rohantok órára, az utolsó csengőszónál már nem lehet elkésni. 

Együtt ballagva idézitek fel az emlékeket, s egyszerre minden apró 

mozaikdarab a helyére kerül bennetek. „Fogyjon az út, társak, ne siessünk!” 

Jó érzéssel gondoltok most arra az erkeles közösségre, melynek Ti is a részesei 

vagytok. Ballagva, meg-megállva végre jut idő arra is, hogy megosszátok 

egymással a közös élményeket, anekdotákat mesélve idézzétek fel 

középiskolás éveitek legszebb pillanatait. „Micsoda lappangó, rejtett, 

megbízható boldogság ez, velük lenni.” „Társak, ne siessünk!” 

Most valahogy hiányzik az a határozottság, amire neveltünk benneteket. No, 

nem azért, mert nem tanultátok meg a lecke Légy magabiztos! Légy határozott! 

című fejezetét. Sokkal inkább azért, mert ott van bennetek a tétovaság érzése: 

igen, a középiskola végéhez érkeztem, de vajon készen állok-e a következő 

nagy kihívásra? Elérem-e célom, meg fogom-e találni az új helyem? Azt 



gondolom, hogy az Erkel Gimnáziumban megszerzett tudás jó útravalóul 

szolgálhat mindannyiótok számára. Hogy mihez lesz elegendő, az elsősorban 

rajtatok múlik. Osztályfőnökeitek, tanáraitok tudásuk legjavát igyekeztek 

átadni, jó szóval biztatni, segíteni benneteket. S átadtak valami még 

különlegesebbet: olyan világlátást és gondolkodásmódot, melyet követve 

sosem fogtok majd letérni a nektek szánt helyes útról. Ez a lexikonokban és a 

szakirodalomban fel nem lelhető igazi jellemformálás a szellem nevelésével 

együtt. „Ne fogyjon az út, ne siessünk!” 

Kedves Ballagók! 

Most nézzetek körül! Itt van a közönség, a család, a rokonok, a jóbarátok, akik 

velünk együtt kísérnek el Benneteket a felnőttkor ünnepélyes határkövéig. Az 

ő biztató szavaik, ölelésük, gondoskodásuk, szeretetük vezetett el idáig 

benneteket. A gratulációikban egyszerre érzitek majd a büszkeséget és az 

elismerést, s ti is lehetőséget kaptok arra, hogy kifejezzétek majd 

köszöneteteket. „Ne fogyjon az út, társak, ne siessünk!” 

Kedves Ünneplő Közösség!  

Büszke vagyok arra, hogy ma Önökkel együtt búcsúzhatunk végzős 

évfolyamunktól, s együtt gratulálhatunk szép eredményeikhez.  Megköszönöm 

az Erkel Gimnáziumot választó családok bizalmát, a Gyulai Tankerületi 

Központ, Gyula városának támogatását, partnereink együttműködését! 

Köszönöm kollégáimnak, hogy segítették, oktatták s nevelték fiataljainkat! 

Kedves Ballagó Diákok! 

A mai nappal úgy mentek el életünkből, hogy végleg velünk maradtok. 

Legyetek büszkék arra, hogy erkelesek voltatok, vagytok s számunkra most 

már azok is lesztek! Ottlik Géza szerint „a világhoz nem alkalmazkodni kell, 

hanem csinálni, nem újrarendezgetni azt, ami már megvan benne, hanem 

hozzáadni mindig.” Ezen gondolatok jegyében kívánok sok sikert az érettségi 

vizsgához, kívánom, hogy céljaitok, álmaitok váljanak valóra a jövőben!  



Jó utat kívánok gimnáziumunk közössége nevében! S most már „Hajrá, 

fogyjon az út, társak, siessünk!”  

(Elhangzott a gimnázium ballagási ünnepségéen, 2023. május 6-án.) 

Zámori Ida 

 

  



1 osztályfőnök, 3 fiú, 23 lány, 9. A osztály. 

Tisztelt Vezetőség, Tanáraink, az iskola nevelői és dolgozói, kedves 

évfolyamtársaim, alsóbb évesek, kedves meghívottak! 

Eképpen kezdődött el minden 4 évvel ezelőtt. Akkor még egymás számára 

idegenekként igyekeztünk felnőni a gimnáziumi élet feladataihoz. A 

tanácstalan, kétségbeesett gyerekeket, kik frissen érkeztek az általános 

iskolából, immáron felváltják a tettre kész felnőttek. Sok minden történt velünk 

ezen az úton. 

Hogy milyen is volt ez az út pontosan? Rögös, kétségtelenül, egy- két 

beláthatatlan kanyarral, netán zsákutcával. De mindent átvészeltünk. Nem volt 

legyűrhetetlen akadály osztályunk előtt, hiszen együtt voltunk. Együtt, akár 

egy család, minden tökéletlenségével. Voltak félreértések, viták, sértődések, 

azonban voltak estébe nyúló beszélgetések, örömkönnyek mellett sírásig 

nevetések, felejthetetlen pillanatok melyek közül a salátanap, a 6 órás röplabda 

vagy foci, a kampány csak egy volt, és ezek könnyen eltörpülnek a 

mindennapok mellett. A mindennapok, melyekben a valódi kihívások 

rejtőztek. A mindennapok mellett, melyekre mostmár keserű szájízzel 

gondolunk vissza. Mostmár szívesen állnánk végig tűző napban az évnyitót. 

Mostmár szívesen ülnénk együtt hosszú szünetben. Mostmár örömmel 

használnánk ki minden kínálkozó alkalmat, hogy akár csak pár órát is, de 

együtt tölthessünk. Azonban ez már a búcsú ideje. 

Utunk elérkezett egy kereszteződéshez. Nincs irányt adó lámpa, semmilyen 

jelzés, hogy mely a helyes út. Ha egyáltalán van ilyen. Magunkra vagyunk 

utalva, de nem vagyunk egyedül. Az elmúlt évek során szerzett emlékeink 

mindig ott lengenek majd fejünk fölött, mint a megkötött szoros barátságok 

láncolatai. 

Mielőtt mindnyájan végleg elindulunk a csalogató idegen felé, magunk mögé 

tekintve még látjuk 4 évvel ezelőtti énünket. Kezünk szorosan tanáraink 

kezében. Lehet, a 4 év alatt előfordult, hogy vonszolniuk kellett minket maguk 

után, de ők irányt mutattak nekünk, ők segítettek, támogattak, nagyban 



hozzájárultak jellemünk fejlődéséhez és belénk sulykolták az erkeles lét 

fontosságát. 

Hiszen erről szól az egész. Erkelesnek lenni. Egy szó, melyhez száz érzelem 

társul. És mi voltunk olyan szerencsések, hogy ezt megtapasztalhattuk. 

Megtapasztalhattuk együtt.  

Kedves alsóbb évesek! Tudjuk, hogy az ember akkor kezdi el becsülni a 

dolgokat, amikor azok már nincsenek. Ti ne essetek bele ebbe a hibába. 

Használjátok ki az előttetek álló éveket és öregbítsétek az erkel hírnevét. Most 

még nem is tudjátok, milyen szerencsések vagytok. 

Kedves Tanáraink! Habár most sajgó szívvel búcsúzunk Önöktől, boldogan 

kapaszkodunk az együtt gyártott emlékekbe: legyen szó aranyköpésekről, 

rossz dolgozatokról, jó tanácsokról, beszélgetős órákról, kedves szavakról, 

támogatásról. 

Szeretett osztálytársaim, évfolyamtársaim! Most nem csak a gimnáziumtól 

búcsúzunk, hanem egymástól is. Gimnáziumi éveinkkel szemben azonban, 

barátságainknak még közel sincs vége. 

1 osztályfőnök, 3 fiú, 23 lány, 12. A osztály, ezer meg egy emlék. Most 

eképpen búcsúzunk. 

Köszönjük erkel gimi! 

Veres Csenge 12. A 

 

Tisztelt szülők, tanárok! Kedves végzőstársaim! 

Egészen jól nézünk ki, egyre jobban nézünk ki, talán soha nem néztünk ki 

olyan jól, mint éppen ma. 

Hatalmas gratuláció mindannyiunknak, hogy ma itt vagyok testben és lélekben 

is. Avilágot amelyben élünk, veszélyek sújtják: koronavírus, háború, globális 

felmelegedés, Manuel slágerei stb. De minden ellentmondás ellenére, mégis 

sikerült eljutnunk idáig.  

Alig 4 éve jutottunk el az Erkel Ferenc Gimi néven ismert labirintushoz. Fiatal, 

félénk gólyaként, olyan helyzetben találhattunk magunkat, hogy elvesztünk a 



termek között, mintha a Roxfort folyton változó folyosói lennének azok. 

Kilencedikesként vagy a későbbiekben, (már amikor engedtek iskolában járni), 

legtöbbünk megtapasztalhatta az első szerelmet, azóta meg kitudja hányat, 

esetleg a szeszes italok mámorát, vagy elszívta első cigarettáját. Olyan Bittó 

Duó dalokra táncoltunk, amelyeknek a szövegét nem is értettük és úgy 

használtuk a „pacek” és „tesó” kifejezéseket, mintha muszáj lenne. Ezekkel 

szívtuk magunkba a fiatalság és a középiskola szépségét. Másik oldalról 

rengeteg tapasztalatot adtak ezek az évek nekünk. De emellett mindenki átélte  

a kudarc, a csalódottság érzését is. Én is átéltem már. 

Emlékszem mikor először láttam a Pókembert. Mikor végignéztem, felálltam 

a kanapéról, és azt mondtam Édesanyámnak: „Anya, ha felnövök Pókember 

akarok lenni!” Ő ezt válaszolta: „Fiam, inkább öltözz fel, mert fél óra múlva 

ballagási beszédet mondasz.” 

Az érettségi után itt lesz az idő, hogy szembe szálljunk a világgal, megtaláljuk 

a szenvedélyünket, és űzzük azt. Hagyjatok örökséget! 

William Shakespeare azt mondta egyszer: „Néhányan nagyszerűnek születnek, 

van, aki nagyságot ér el, és van, akire nagyság hárul.” 

Az életben nem feltétlenül számíthatunk arra, hogy nagyszerűnek születünk, 

vagy, hogy nagyság hárul ránk, de mindig emlékezzetek arra, hogy a 

nagyszerűség elérésének lehetősége a kezetekben van. 

Ne feledjétek, hogy sok tudós, művész, társadalmi és politikai vezetőnk, 

hősünk átlagos emberként kezdte életét, akárcsak bárki közölünk. A kudarcok 

és hibák ellenére, amelyeket elkövetünk, azt tapasztaljuk, hogy az átlagos is 

elérheti a nagyszerűséget. A nagyság abból is fakadhat, hogy barátainkat 

felkeressük, vagy mindent megteszünk a megfontolt gondolkodásért. Ha 

valamit elviszünk a mai napból, akkor ez a két dolog legyen az: 1.„hagyjunk 

örökséget”, 2. elérni a nagyságot nem egyenlő a pénz és elismerések 

sokaságával, hanem az, hogy egy kicsit több boldogságot és reményt hagyunk 

azoknak, akikkel útjaink kereszteződnek. 



Az együtt töltött időről, mint ez a pár év, nem az osztályzatok, a népszerűség 

vagy a lájkok emlékeznek meg, hanem a kapcsolataink. Amilyen ember voltál. 

Ezek azok az örökségek, amilyeneket meg kell hagynunk. 

Srácok, Lányok! Fantasztikus időt töltöttünk együtt és kívánok nektek sok 

szerencsét és minden jót az utatokhoz. 

Reméljük, ha pár év, évtized múlva újra találkozunk, azt mondhatjuk: Egész 

jól nézünk ki! Talán soha nem néztünk ki még ilyen jól, mint éppen ma! 

Köszönöm! 

Komjáthy Nándor 12. B 

 

12, 202, 18, 9, 29  

Kedves Osztálytársaim!  

Sajnos ezek nem a jövő heti lottószámok, hanem azok a fontosabb számok, 

melyek hozzánk a 12.C-hez kapcsolódnak. De miért is? Kezdjük a 12-vel, 

hiszen 12.-esek vagyunk. Mit jelent a 12? Amikor a 12-es szám jelentéséről 

van szó, fontos elmondani, de ezt érettségi előtt már illik tudni matematikából, 

hogy ez a szám az 1-es és a 2-es számjegyekből áll. Mindannyian tudjuk, hogy 

az 1 az új kezdetekhez és a fejlődéshez kapcsolódik. Továbbá azt is jelenti, 

hogy akkor fogod elérni a céljaidat, ha pozitívan állsz hozzá az élethez. Nézzük 

meg a 12.C-re vetítve. 2019-ben az Erkelbe lépve elindultak az izgalmas gimis 

éveink, melyek alatt valóban fejlődtünk, rengeteget tanultunk, de mindig 

kerítettünk időt a szórakozásra is, ami elengedhetetlen a pozitív szemlélet 

fenntartásához. A 2-es szám az együttműködéshez, a rugalmassághoz 

kapcsolódik. Szimbóluma a bizalom, amit a mi Osztályfőnökünk, Forrás Imre 

Tanár Úr személyében minden pillanatban érezhettünk, és amivel egy érzelmi 

biztonságot teremtett nekünk a 4 év alatt, de úgy érzem ez örökre megmarad. 

A 2-es szám arra ösztönöz, hogy higgyünk magunkban, hogy céljainkat 

elérjük. Ezt egy üzenetként is mondhatnám most Nektek, kedves 12.A, 12.B, 

12.C és 12.D-s végzőstársaim. 202- hát ez volt a mi osztálytermünk. A 202-es 

szám jelentése: közvetlen, kiemelkedő, fordulattal teli. Ezek a jelzők 



tökéletesen szimbolizálnak minket és mindennapjainkat. Cserfes, barátságos, 

ki ebben ki abban tehetséges, összetartó csapat vagyunk. Rengeteg vicces 

pillanat történt ebben a teremben, de ezek maradjanak is a 202 falai között. A 

18-as szám a segítőkészséget, a problémamegoldást, a kreativitást és az 

egymásra figyelést jelenti. Mi, a 18 lány minden felmerülő problémát, vitát 

megoldottunk, és tudom, hogy ugyanúgy a jövőben is, mint az elmúlt években 

bármikor számíthatunk egymásra. És persze a 12.C nem lenne teljes a 9 fiú 

nélkül. A 9-es szám csibészséget, ugyanakkor vagányságot is szimbolizál. A 

fiúk jobbnál jobb vicceikkel színesítették az óráinkat, néha sajnos csak addig, 

amíg ki nem küldték őket. Ezekből a viccekből nem csak nekünk jutott, hanem 

az egész iskola hallhatta őket a 2. emeleti lépcsőfordulóban hétfőtől péntekig 

minden egyes szünetben.  

És végül mire utal a 29? Hát mi 12.Cések Forrás Imre Tanár Úrral és 

pótosztályfőnökünkkel Kiss László Tanár Úrral 29-en vagyunk. A 29-es szám 

a bizonytalanságot, az aggodalmat és a szomorúságot, az elválást jelenti. 

Mindannyiónk nevében mondhatom, hogy bizonytalanok vagyunk az 

érettségivel, a leendő iskolánkkal, az új társainkkal, azaz a jövőnkkel 

kapcsolatban. Szomorúságot érzünk, hiszen itt mi tartoztunk valamihez, 

valakihez, valakikhez, az osztályhoz, az Erkelhez, akiktől most búcsúzunk. 

Sok különleges közös élményt gyűjtöttünk a végzőstársainkkal, például a 

kampány, a szalagavató, az Erkel bálok, amik örökre összekötnek bennünket. 

Bárki is leszel, bárhova is mész, ez egy olyan kapocs, ami örökké erkelessé 

tesz minket. Ma hatodika van. A hatos szám jelentésével búcsúzom Tőletek! 

A 6-os szám a harmóniára és a sikerre utal.  

Kedves Végzőstársaim, Mindenkinek sikeres érettségi vizsgát kívánok és 

valósítsátok meg álmaitokat! 

Fodor Kata 12. C 

 

 

 



Tisztelt tanáraink, ballagók, és vendégeink! 

Engem ért az a megtiszteltetés, hogy elbucsúzhatok az iskolánktól a 12. D 

osztály nevében! 

Még tisztán emlékszem a napra mikor először beléptem az Erkel Ferenc 

Gimnázium falai közé, 9.-esként, 15 évesen, tele tervekkel és álmokkal, 

amiknek egy részét itt szerettem volna megvalósítani. Az egész osztályom 

nevében állíthatom azt, hogy felejthetetlen 4 évet tudhatunk magunk mögött, 

tele életre szóló baráttságokkal, kapcsolatokkal és rengeteg tudással amit a 

jövőhéten fogunk kamatoztatni. Nyelvi tagozatos osztályunk ellenére nagyon 

sokféle diákból áll a közösségünk,  ami még színesebbé tette az itt eltöltött 

éveket. Meghatározó 4 évet töltöttünk el a gimnáziumban. Éretté, felnőtté és 

ami a legfontosabb, hogy értékes emberekké váltunk, amit mindannyian az 

Erkel gimit összetartó tanároknak és itt dolgozóknak köszönhetünk. 

Köszönjük, hogy a nem sűrűn előforduló példátlan hozzáállásunk ellenére is 

sikerült megértetniük velünk az elsőre érthetetlennek tűnő tételeket, 

képleteket, vagy az adott tantárgy értékét és fontosságát! Az itt töltött évek 

folyamán gyakran sodort nehéz akadályokat elénk az élet, azonban lassan 

mindenki ráébredt arra, hogy önök soha nem kértek sem többet sem kevesebbet 

tőlünk mint a saját gyerekeiktől otthon, amiért nem lehetünk elég hálásak! 

Büszkék vagyunk arra, hogy a saját bőrünkön tapasztaltuk meg milyen is a 

híres „Erkeles életérzés”. Most mindannyian bizakodva és tele energiával 

állunk a nagybetűs élet bejáratának kapujában ami már csak arra vár, hogy 

belépjünk. Elsőre egészen megrémísztő tényként éljük meg most azt, hogy kis 

idő elteltével az osztályfőnökünk folytonos aggódása, a mindig érdekesen és 

jó hangulatban zajló tanórák, és a szünetekben való bandázások már csak 

jóérzéssel megtöltő emlékek lesznek, de egy biztos:ezeket sosem feledjük és 

mindig büszkék leszünk erkeles mivoltunkra!  Végsősorban az egész 

osztályom nevében köszönettel tartozunk az Erkel Ferenc Gimnázium 

vezetőségének, hogy a naprakészégükkel és odafigyelésükkel egy ilyen szép 

és lehetőségekkel teli iskolai környezetett teremtenek/ teremtettek nekünk! 



Sok sikert szeretnénk kívánni minden érettségizőnek a jövőhétre, probáljuk 

meg mindannyian a maximumot kihozni magunkból az éréttségi vizsgákon! 

A 12. D osztály nevében egy Radnóti Miklós idézettel szeretnék búcsúzni: 

„Ember vigyázz, figyeld meg jól világod: 

ez volt a múlt, emez a vad jelen,- 

hordozd szívedben. Éld e rossz világot 

és mindig tudd, hogy mit kell tenned érte, 

hogy más legyen” 

Veres Dávid 12. D 

 

  



Testvérkapcsolataink 

Olasz cserediák program 

 

Már kilencedikes koromban, amikor olasz szakra jelentkeztem az Erkel 

Ferenc Gimnáziumban, hallottam Budrióról, mint Gyula testvérvárosáról, és a 

cserediák programról. A online oktatás időszaka alatt ilyesmire nem 

kerülhetett sor, el is felejtkeztem róla, mígnem 2022 szeptemberében 

értesültem a program megvalósulásáról, az olasz diákok érkezéséről. 

Meglepett a rövid határidő, és bár keveset tudtam, a szüleimmel egyeztetve én 

is jelentkeztem egy cserediák fogadására. Hamarosan megkaptuk az érkező 

tanulók névsorát, és az internet segítségével felvettem a kapcsolatot Gretaval. 

Szimpatikusnak tűnt az üzenetváltások során, nagy izgalommal készültünk a 

fogadására, elrendeztük a szobáját, finom ételekkel és süteménnyel vártuk. 

Október 9-én este a terveknek megfelelően meg is érkezett a 17 olasz diák a 

budriói iskolából. Greta kedves, aranyos és segítőkész volt már első este, 

amikor együtt megvacsoráztunk a családommal. Jól beszélt angolul, ami 

megkönnyítette a kommunikációt, de az olasz szókincsem is fejlődött ezen a 

héten. Az együtt töltött hét minden napjára rengeteg programot szerveztek 

nekünk, ezekről az érkezésük előtt tartott szülői tájékoztatón értesültünk. Az 

olasz fiatalok betekintést nyerhettek mindhárom, a programban résztvevő 

iskola életébe - Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium, Karácsony János Katolikus 

Gimnázium, Nicolae Bâlcescu Román Gimnázium - de sor került Gyula 

látványosságainak bemutatására is. Jártunk a Gyulai Almásy kastélyban, a 

Százéves cukrászdában és a Gyulai várban is.  



 

Természetesen a Gyulai Várfürdő sem maradhatott ki, mindannyiunk 

számára jó élmény volt a közös strandolás. Az együtt töltött idő nagyon 

izgalmasan és érdekesen telt, de a hosszú és pörgős napok végére mindig 

elfáradtunk. Egyéni programokra kevés idő jutott, de az egyik este a szüleim 

szervezésével, a barátnőmmel közösen, elvittünk két olasz lányt a Békéscsabai 

Sportcsarnokba, egy röplabdameccsre, ami a hetünk egyik legjobb élménye 

volt. A programok után is minden estét együtt töltöttek a magyar és olasz 

tanulók, így nem csak a cserediákokkal, hanem a többi iskola tanulóival is 

megismerkedtünk. Az utolsó két napon Budapestre utaztunk, ahol jártunk a 

Nemzeti Múzeumban, megnéztük a Parlamentet és a Budai várat. 

Belekóstoltunk az esti Budapest hangulatába is, egy közös séta alkalmával a 

Dunaparton. Meg is ajándékozuk egymást, nem csak gyulai szuveníreket 

adtam Gretanak, hanem egy albumot is a hét folyamán készült fotókkal, tőle 

pedig két gyönyörű olasz városokat bemutató naptárt kaptam. Rengeteg 

élménnyel gazdagodtam, ahogy vélememényem szerint minden tanuló, aki 

résztvett a cserediák programban. Örülök, hogy részese lehettem ezeknek az 



eseményeknek, és remélem, hogy a tavaszi budriói út hasonlóan nagyszerű 

élmény lesz. 

Marksteiner Míra 11.A 

 

 

A 2001 óta működő cserediák program keretein belül, miután ősszel az olasz 

diákok tölthettek el nálunk, Magyarországon egy hetet, április második felében 

lehetőségünk nyílt ellátogatni Olaszországba, azon belül Budrióba, mely 

Gyula testvérvárosa már évek óta. Az utazáson egy kísérő tanár és nyolc, olasz 

idegen nyelvet tanuló diák vett részt iskolánkból.  

 



Az első izgalmak már az utazáskor elkezdődtek, hiszen repülőgéppel tehettük 

meg az utat Bolognáig. A szerencsés landolás után az olasz diákok 

családjaikkal közösen köszöntöttek minket a reptéren, majd mindenki hazatért 

saját ideiglenes otthonába a fogadó családjához. Az első nap folyamán 

mindenki megismerkedhetett a tipikus olasz ételek házias ízeivel és a családok 

vendégszeretetével, majd a délután folyamán közösen az összes magyar és 

olasz diákkal, illetve kísérő tanáraikkal együtt látogattunk el Budrió 

belvárosába és tekintettük meg a helyi nevezetes múzeumokat. Miután a napot 

Budrióban töltöttük, este vacsorázni Molinellába indultunk, hogy 

megkóstoljuk a híres nevezetes, igazi olasz pizzát. Másnap kora reggel útra 

keltünk, hogy minél hamarabb Velencébe érjünk. A város mindőnket 

elvarázsolta egyedülálló építészetével és páratlan kilátásával. Privát 

idegenvezetés keretein belül megtekinthettük a velencei gettót is, ezzel bővítve 

látókörünket a zsidók egykori életére Velencében. Természetesen a tipikus 

turista látványosságok megtekintése sem maradt el, így például a Szent Márk 

tér és a Rialtó-híd megnézése is a programunk része volt. Harmadnap 

Budrióban reggeliztünk, majd részt vettünk egy előadáson, mely a Második 

világháborúról értekezett, illetve a Városházában megismerkedtünk Budrió 

polgármesterasszonyával. A nap folyamán több közösségépítő programunk is 

volt, mely lehetőséget adott, hogy jobban megismerjük egymást. A következő 

napunk egy igazi turistáskodó, városnézős nap volt Bolognában. Közösen 

végigjártuk a város legnevezetesebb részeit, például a főtereket és 

megtekintettünk több hatalmas templomot is, melyek tele voltak szebbnél-

szebb freskókkal és szobrokkal. Ezen estén, a szülők, a tanulók és a tanárok is 

egy helyen gyűltek össze Budrió parkja melletti rendezvénysátorban, hogy 

elfogyasszuk utolsó vacsoránkat közösen. Az este megkoronázása a közös tánc 

volt, ami által mind a Magyarok, mind az Olaszok megismerkedhettek a másik 

kultúra hagyományos, népi táncaival. Különösen jó hangulatban telt közös 

esténk. Utolsó napunkon, tanórákon vettünk részt vendéglátó diákjaink 

gimnáziumában, majd szerencsénk volt videó telefonálni Giorgio Perlasca 



fiával Franco Perlascával, aki mesélt nekünk apja Magyarországon véghezvitt 

hőstetteiről. Később közös ebédet fogyasztottunk el az iskola kertjében és 

szabadidős tevékenységekkel ütöttük el maradék időnket. Ezen estén minden 

család elszállította saját vendégét a bolognai reptérre, ahol nem rövid, de annál 

könnyesebb búcsút vettünk legújabb barátainktól és családjaiktól. Majd éjjel 

hazarepültünk Magyarországra. 

Olyan élményekkel gazdagodtunk a hét folyamán, melyeket elfelejteni sosem 

fogunk! Hálásak vagyunk, hogy a részesei lehettünk ennek az egyedülálló 

kalandnak! 

Kőfaragó Lara Dóra 11.C 

 

  



 

Ditzingeni diákok testvériskolai látogatása Gyulán 

Mint más településeknek, Gyulának is van testvérvárosa, mégpedig Ditzingen. 

Az Erkel Ferenc Gimnázium és ditzingeni testvériskolája, a Gymnasium in der 

Glemsaue 1995 óta működteti diákcsere programját. Ez tökéletes lehetőség 

arra, hogy megismerjünk egymás kultúráját, szokásait, ételeit, új élményeket 

szerezzünk és talán a legfontosabb, hogy nyelvet tanulunk, világot látunk és 

barátokat szerzünk. 

A ditzingeni iskola diákjai kísérőtanáraikkal május 8-án, vasárnap este 

érkeztek meg a békéscsabai állomásra, ahol mind a tíz fogadó család már 

izgatottan várta a vendégtanulóját. Mikor végre beért a vonat, köszöntöttük 

egymást, majd mindenki hazatért „ideiglenes lakásába” és lepihent, hogy 

legyen energiája a kalandos héthez. 

Az első napon közösen ismerkedhettünk meg Gyula látnivalóival, amit a 

magyar diákok mutattak be németül. Köztük volt a Világóra, a Ladics-ház, a 

Százéves Cukrászda, a Gyulai vár, a Várfürdő és az Almásy kastély is. A nap 

folyamán meg is tapasztalhattuk a Várfürdő gyógyító hatását, mivel az egész 

délutánt a medencékben töltöttük. Miután mindenki kitombolta magát az 

élményfürdőben, hazamentünk és jobbnál jobb magyar házi ételeket 

kóstoltattunk meg a vendégekkel.  



 

Másnap korán kellett kelnünk, hiszen indult Gyuláról a vonatunk, ami 

Szegedre repített minket. Első utunk a vadasparkba vezetett. Amikor 

megérkeztünk, csapatokat alkotva elindultunk megcsodálni a különleges 

állatokat és elsajátítani az új német állatneveket. Volt alkalmunk 

kürtőskalácsot venni, amit furcsa módon ismertek cserediákjaink is. Ezután az 

Árkádba vezetett utunk, hogy pótoljuk a sok elvesztett kalóriákat, 

megebédeltünk és kiharcoltunk némi plázázás. Délután következett a 

városnézés, sétálgattunk a Tisza partján, megtekintettük a szegedi Dóm teret 

és visszaindultunk Gyulára.  

Szerdán délelőtt a vendégeinkkel kipróbálhattuk a kisvonatos városnézést, 

majd a vízibiciklizést, ami nagyon szórakoztató és vicces volt. A nap további 

részét az iskolában töltöttük, itt először a gimnázium igazgatónője köszöntötte 

a csapatot, majd a csoportot kísérő német tanárnő is köszönetet mondott 

magyarul. Később közösen megebédeltünk az iskola menzáján, majd mindenki 

beült a saját délutáni órájára a partnerével.  

A következő napon mindenki nyeregbe pattant, és együtt elindultunk a 

Steigervald tanyára. A biciklitúra sem volt unalmas, hiszen az odaút során 



egyszer eltévedtünk (részben az én hibám, utólag is elnézést), de miután 

sikeresen megérkeztünk, az egész napot ott töltöttük: hagyományos magyar 

tanyasi állatokat simogattunk, lovagoltunk, röpiztünk és lovas szekéren 

mentünk egy kört a pusztában, majd bográcsban főtt paprikás krumplit 

ebédeltünk. A délután folyamán lehetőségünk nyílt elsajátítani az íjászkodás 

alapjait és az ellőtt vesszőinket megkeresni. Biztonságosan hazabicikliztünk, 

ahol mindenki a saját családjával töltötte az este további részét.  

Az utolsó közös napon megcsodálhattuk német nyelvű idegenvezetéssel az 

Almásy kastélyt és a Gyulai várat, az ebédszünet után pedig egy csapatépítő 

programon vettünk részt, ahonnan közös erőfeszítéssel kellett kiszabadulnunk, 

itt a magyar diákok fordították németre a feladatokat. Szerencsére senki sem 

maradt bent, ezért teljes létszámmal jelentünk meg a búcsúesten. Együtt 

kvízeztünk, biliárdoztunk, tekéztünk, pizzáztunk, és kivetítőn megnéztük a 

héten készült fotókból készült kisfilmet.  

A szombatot mindenki a pótcsaládjával töltötte, így mindenkinek más színes 

programja akadt. Este viszont, mi, diákok egyik társunk családjánál gyűltünk 

össze, szalonnát sütöttünk, jókat beszélgettünk, búcsúzkodtunk, énekeltünk és 

táncoltunk. Buli után épségben hazatértünk, mindenki összepakolt és lefeküdt 

aludni, mert tudtuk, hogy pár óra múlva el kell búcsúznunk és hosszú út vár a 

ditzingeni csoportra. 

Vasárnap reggel minden család korán kelt. Szendvicseket készítettünk az 

utazóknak, bepakoltunk a kocsiba, majd elindultunk a békéscsabai 

vasútállomásra. Könnyes búcsút vettünk új barátainktól és megígértük, hogy 

tartjuk a kapcsolatot nyáron is, ősszel pedig meglátogatjuk őket Ditzingenben. 

Szerintem mindenki nevében mondhatom, hogy egy élményekben gazdag, 

csodálatos hetet töltöttünk el együtt, emellett fejlődött nyelvtudásunk és új 

ismereteket szereztünk. Nagyon szépen köszönjük a támogató hátteret 

szüleinknek; az iskolánknak, hogy részt vehettünk ebben a kalandban, és 

tanárainknak, hogy szabadidejükkel sem spórolva állítottak össze ilyen 

izgalmas programokat és végig velünk tartottak a hét folyamán. Külön 



köszönjük az anyagi támogatásokat a Gyulai Tankerületi Központnak, az Erkel 

Ferenc Gimnázium tehetségeiért Alapítványnak, az Erkel Ferenc Gimnázium 

Alapítványnak és a Mathias Corvinus Collegiumnak. 

Hegedűs Vivien Sugárka, 10.A 

 

  



Krónika 

2022. augusztus 

5. Megérkeztek a tankönyvek. 

22. Az idei tanévkezdést a hagyományos nevelőtestületi alakuló értekezlet 

és a tűz- és balesetvédelmi oktatás előzte meg.  

23-24. Javító- és osztályozóvizsgák. 

23-25. A kibővített vezetőségi értekezletet követően került sor a 

munkaközösségek alakuló értekezletére. 

29. A szecskanapon a kilencedikesek játékos formában ismerkedtek meg 

az épülettel, egymással és a végzősökkel. 

 

 

 

 

 

 

 

31. Nyitóértekezlet a tantestület számára. 

 Kollégisták fogadása és szülői értekezlet a beköltözők számára. 

2022. szeptember 

1. Zámori Ida intézményvezető köszöntésével elkezdődött a tanév. Az 

első három órát osztályfőnökeikkel töltötték a diákok, ahol többek 

között az adminisztrációs feladatokon túl balesetvédelmi oktatásban 

részesültek, illetve a könyvtárban megkapták a tanévre szóló 

tankönyvcsomagot is 



.  

 

2., 5. A kilencedikes diákok számára angol és német nyelvből megtörtént a 

szintfelmérés, melynek célja a megfelelő csoportba sorolás volt. 

5.  Lezárult az őszi érettségi vizsgákra való jelentkezés. Idén már 

másodszor intézményünkben is lehetőség volt őszi időszakban érettségi 

vizsgát tenni és ezzel a lehetőséggel sokan éltek. 

7. A gimnázium 11. A osztályos tanulói tanulmányúton vettek részt a 

Bűvösvölgyben, ahol a filmgyártással, újságszerkesztéssel, 

hírkészítéssel rádiós műsorvezetéssel ismerkedhettek meg közelebbről. 

 Szülői értekezletek. 

15. Lezárult az OKTV-re jelentkezés. 

30. Történelmi jelentőségű megállapodást írt alá a Szegedi 

Tudományegyetem és a Gyulai Tankerületi Központ, valamint az 

illetékességi területén működő Gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és 

Kollégium. 

2022. október 

5-6. Ismét részt vettünk a békéscsabai Pályaválasztási Vásáron, ahol 

Megismertettük az érdeklődőkkel gimnáziumunkat, beszélgettünk a 

képzésekről, az induló szakokról, kulturális- és diákéletünkről. Nagyon 



örültünk neki, hogy gimnáziumunk standjánál sok diák és szülő 

megfordult. 

 

6. Megemlékeztünk aradi vértanúinkról: részt vettünk a városi 

megemlékezésen, a diákönkormányzat elnöksége pedig koszorút 

helyezett el Aulich Lajos emléktáblájánál. 

6. Meghívást kaptunk a Magyar-Francia Ifjúsági Alapítvány alapításának 

30. évfordulójára, hiszen gimnáziumunk immáron 2. tanéve fogad 

francia anyanyelvi lektort a Gyulai Tankerületi Központ és Gyula 

Város Önkormányzatának támogatásával. Iskolánkat a 11. évfolyam 

francia nyelvet tanuló diákjai képviselték. 

7. A Magyar Diáksport Napja, mely az egészségtudatos élettel és 

testmozgással kapcsolatos témákat dolgozza fel. A rendezvényünk 

minden órában több állomáson zajlott zene kíséretében. A 

torancsarnokunkban váltóversenyek voltak, a sportudvaron 4 

állomásból álló fesztivál jellegű óra zajlott.  

Tanulóink lefutották a városon átfolyó festői környezetben lévő 

„Őskörös” partján a 2022 métert is. 

 



 

13-14. Iskolánk is részt vett az Erkel Ferenc Művelődési Központban 

megtartott továbbtanulási börzén. 

10-15. Lezajlott a diákhét. Kedden a szecskák mutatkoztak be változatos 

műsoraikkal, majd szerdán az erkélyen, csütörtökön Fodor György 

tanárúr mikrofonja elé álltak a diákigazgató-jelöltek, hogy meggyőzzék 

az alsóbbéveseket rátermettségükről. Pénteken, a kampánynapon aztán 

minden végzős a sikerért dolgozott. A szavazás győztese, így a 

diákigazgató Komjáthy Nándor lett. 

14-27. Lezajlottak az őszi írásbeli érettségi vizsgák. 

19. Bázisintézményi program keretén belül mutatkozott be az Öveges-

labor Papp Mónika tanárnő vezetésével. 

21. Az idei tanévben is méltón ünnepelték az erkeles diákok az 1956. 

október 23-ai eseményeket, felidézve többek között a helyi történéseket 

és a korabeli erkeles igazgató levelét. 

 



2022. november 

6. A városi ünnepségen iskolánk koszrút helyezett el névadónk, Erkel 

Ferenc szülőházánál. 

7. A gimnáziumban is megemlékeztünk Erkel Ferenc születésnapjáról az 

énekkar és Perlaki Attila tanárúr közreműködésével. 

 

7. Nagy létszámban képviseltük a gimnáziumot a Települési Ifjúsági 

Szakmai Napon, 2022. november 7-én, ahol a Települési Ifjúsági 

Felmérés eredményein keresztül sajátélményű csoportokban dolgoztak 

a diákok környezetük átalakítása érdekében (kultúra és szabadidő, 

érdekképviselet, sport, prevenció). 

10-25. Lezajlottak az őszi szóbeli érettségi vizsgák. 

14-17. Nyílt hét volt az Erkelben: szülői értekezleten mutatkoztak be a leendő 

osztályfőnökök (Schriffert-Tóth Eszter, Fodor György és Forrás Imre), 

majd ezt követően két napon át nyitva álltak az osztálytermek ajtajai az 

érdeklődők számára. 

18. Idén is több kategóriában indulhattak a diákok a 22. Simonyi Imre 

Emlékversenyen, amelyet a hagyományoktól eltérően egynapos 

formában tartottak meg, 2022. november 18-án, pénteken, délután a 

Karácsonyi János Katolikus Gimnázium épületében. 



 

22. A felvételi eljárásról tartottak előadást a Szegedi Tudományegyetem 

munkatársai a gimnázium könyvtárában. 

23. Iskolánk 11., illetve 12. évfolyamának biológia tagozatos diákjai részt 

vehettek egy rendkívül érdekes előadáson. Dr. Csóka Ildikó professzor 

asszony, volt erkeles diák és jelenleg A Szegedi Tudományi Egyetem 

oktatója, a Gyógyszerésztudományi Kar Gyógyszertechnológiai és 

Gyógyszerfelügyeleti Intézetének vezetője beszélt a gyógyszerészet 

rejtelmeiről. Előadásának a “Miért van a gyógyszerészek között író, 

festő, tanár, avagy miből fakad a sokoldalúság?” címet adta. 

 

2022. december 

3. Az Erkel Ferenc gimnázium négy osztályának 103 diákja kapott 

szalagot december 3-án. A maturandusok tánccal és műsorral 

búcsúztatták a diákéveket. 



(https://www.gyulaihirlap.hu/147543-szalagot-kaptak-az-erkel-

gimnazium-maturandusai)  

7. A DÖK idén is elhívta a Mikulást 😊 

 

9. Pályaorientációs napon ismerkedhettek meg a diákok a különböző 

foglalkozásokkal, továbbtanulási lehetőségekkel. 

14. Nyugdíjasainkat köszöntöttük. 

21.  Az Erkel-bállal búcsúztattuk a 2022-es évet. A bálkirálynő Putnoki 

Zita, míg a bálkirály Bartlinszki Dániel lett. 

 (https://www.gyulaihirlap.hu/147807-ilyen-volt-a-2022-es-erkel-bal) 

2023. január 

20. A félév utolsó tanítási napja. 

21. Írásbeli felvételi vizsga a nyolcadikosok részére. 

30. "A 11 és 12. évfolyamos biológia tagozatos diákok részt vettek a Body 

Worlds kiállításon január 30-án, Budapesten. Igazi testeket, 

csontvázakat tekintettünk meg, kipreparálva. Nagyon izgalmas, 

hihetetlen élményben volt részünk, soha nem láttunk ehhez hasonlót. 

Nagyon sok hasznos és fontos dolgot láthattunk és olvashattunk a 

biológiával kapcsolatban. Voltak olyan részei a kiállításnak ami 

teljesen lesokkolt mindenkit de nagyon megérte megnézni a kiállítást. 

Köszönjük ezt a fantasztikus lehetőséget Kedves Tanárainknak!"  

Bányai Bianka, Kiss Henriett 11.C 

https://www.gyulaihirlap.hu/147543-szalagot-kaptak-az-erkel-gimnazium-maturandusai
https://www.gyulaihirlap.hu/147543-szalagot-kaptak-az-erkel-gimnazium-maturandusai
https://www.gyulaihirlap.hu/147807-ilyen-volt-a-2022-es-erkel-bal


2023. február 

8. Szülői értekezlet és fogadóóra. 

9. Diákközgyűlést tartottunk, ahol az iskolavezetés és a diákok 

megbeszélték az elmúlt időszak eseményeit, a felmerült esetleges 

problémákat. 

14. A diákönkormányzat Cupido segítségével a nap folyamán szerelmes 

üzeneteket kézbesített Valentin-nap alkalmából. 

15. Lezárult az érettségi vizsgára jelentkezés. 

16. Lezajlott az Erkel vegyésze kémia verseny a 11. és 12. évfolyamos 

tanulók részére. 10 lelkes diák mérettette meg magát. Számítási 

feladatokat oldottak meg, moodle felületen írtak elméleti teszteket 

majd ismeretlen anyagokat határoztak meg laborvizsgálattal. A verseny 

eredményhirdetéssel zárult, ahol oklevelet és szakmai könyveket 

kaptak a győztesek. 

 

22. Megemlékeztünk a kommunista diktatúra áldozatairól. 

23-25. Két év kihagyás után ismét jelenléttel rendezhettük meg az implom 

József Helyesírási Verseny Kárpát-medencei döntőjét, ahová 118 diák 

érkezett határainkon innen és túl. Az első napon Kádár Annamária 

érdekfeszítő előadását hallhattuk, majd pénteken került sor a versenyre. 



 

27. Iskolánk csatlakozott a Magyar Parasport Napja rendezvényekhez. 

Tanulóink 5 állomáson vehettek részt programokon. Az 1. állomáson 

filmvetítés volt. A "Lecsó" című-a témához kapcsolódó-filmet 

tekintették meg. A 2. állomáson ülőröplabda, a 3. állomáson 

csörgőlabda, a 4. állomáson kerekesszékes ügyességi feladatok várták 

a diákokat. Az 5. állomáson párban, bekötött szemmel kellett 

végigmenni egy akadálypályán, úgy, hogy a társunk volt a 

segítségünkre. 

2023. március 

14. Aradon jártak koszorúzni az Erkelesek és a gimnáziumban is 

megemlékeztünk az 1848-as eseményekről. 



 

16. Ismét ellátogatott iskolánkba Sean Thompson, az MM Publications 

Tankönyvkiadó anyanyelvi tanára, aki egy élvezetes országismereti 

előadást tartott 60 erkeles diák és nyelvtanáraik számára a könyvtárban. 

18. Tizenötödik alkalommal szervezte meg Szilágyi János tanárúr a 

Mészáros Róbert emléktornát tragikusan fiatalon elhunyt egykori 

diákunk emlékére. Az idei évben a kispályás labdarúgótorna első 

helyezettje az El Finito – Magyarvárosi Söröző csapata lett. 

20-24. Fenntarthatósági témahetet rendezett az intézmény. Az eseménysorozat 

legkiemelkedőbb eseménye a Salátanap, amely immáron 25. 

alkalommal „versenyeztette meg” a diákokat többek között 

salátakészítésben, hulladékszobor létrehozásában, sportvetélkedőn és 

szónokversenyen. A Salátanap témája a víz volt, reflektálva a 22-i 

világnapra. Köszönjük a szervezést Papp Mónika tanárnőnek. 

2023. április 



4. Ismét EPIPEN injekciókat vehetett át az iskolavezetés a városháza 

dísztermében. A súlyos allergiás reakció jelentkezésekor életmentő 

szert az Egészséges Városért Közalapítvány biztosította. Köszönjük 

szépen! 

7., 13. Hatórás sportesemények: a röplabdáé és a futballé volt a főszerep.  

13. Budapesten járt az Erkel kórusa, ahol a Magyar Állami Operaházban a 

Don Quijote című balettdarabot tekintették meg. 

14. Emlékek füstje címmel nyílt kiállítás április 17-én az Erkel Ferenc 

gimnázium aulájában a holokauszt áldozatainak emléknapja 

alkalmából, a Zachor Alapítvány szervezésében. A kiállítás külső 

érdeklődők számára is nyitva állt, emelt történelmet tanuló diákjaink 

tárlatvezetésével. 

 

14. A hagyományosnak mondható Költészetnapi vetélkedő idén sem 

maradhatott el.  

„„A költészet ereje abban rejlik, hogy megmutatja az elmondhatatlant.” 

Sosem értettem az ilyen és ehhez hasonló idézeteket, gondolatokat. 

Valahogy nem jött át a mondanivalójuk. Sosem álltam közel az 



irodalomhoz, hát még a különböző művekhez, vagy bármi ehhez 

hasonlóhoz, hisz világ életemben a matematikával foglalkoztam. 

Egyszerűen nem érdekelt a téma. Sőt, a magyar érettségitől egyenesen 

féltem. Így voltam ezzel egészen tavalyig, de aztán valami 

megváltoztatta az egész hozzáállásomat ehhez a tantárgyhoz és 

témához. Ugyanis, akkor vettem részt először, a Költészet Napi 

vetélkedőn, mire idén mentem másodjára. Mivel sosem állt közel 

hozzám az írás, olvasás, így nem is nagyon tudtam mit is várok egy 

irodalmi vetélkedőtől, amit idén már tizedjére rendeztek meg. Na meg 

valljuk be az őszintét, egy irodalom ötös sosem árt. 

Viszont, amit már másodjára tapasztaltam meg, egy délután keretei 

között, az teljesen más gondolatokat ébresztett bennem, mint azelőtt. 

Először azt hittem, hogy a szokásos iskolai keretek között hoztak létre 

egy versenyt, de pont az ellenkező volt. Mind a két évben, a diákok 

próbálták a legtöbbet kihozni, amit ki lehetett, es mondhatom, sikerült. 

Egy délután kepés volt megváltoztatni, az eddigi viszonyomat ezzel a 

tantárggyal kapcsolatban, igy már ez a tantárgy is majdnem annyira 

érdekel, mint a matek, és hogy tudták ezt elérni? Nos, érdekesebbnél 

érdekesebb feladatokkal ébresztettek rá, hogy a versek nem csak sima 

sorok, miket be kell magolni, vagy megtanulni elemezni, vagy csak 

simán rímel. Ennél sokkal többek. Nem csak a versekhez kerültem e 

délután alatt közelebb, hanem például a regényekhez, novellákhoz, de 

még a drámákhoz is egy kicsit. Ezen verseny hatására, elkezdtem 

magamtól is olvasgatni verseket, történeteket, aztán később, már 

írásukkal is próbálkozni. Diáktársaim segítettek ráébreszteni az 

irodalom, írás és az olvasás szépségére, amit köszönök nekik, hisz nem 

lehetett könnyű, ötletes feladatokat összehozni, amik rendkívül 

érdekesek is, és lekötik a többi diákot. 

Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a vetélkedőt, még azoknak is, 

akik a lehető legmesszebb álnak az irodalomtól, vagy úgy gondolják, 



hogy semmit sem tudnak vagy értenek belőle. Hisz, egy-két 

versenyszámhoz nem is feltétlen kell tudás, inkább kreativitás. Na meg 

persze rendkívül sokat lehet tanulni. 

Nagy Noémi 11. B 

 

21. Együttműködési megállapodást kötött a gimnázium és a Mogyoróssy 

Könyvtár. 

27. „Különleges tantermi előadásnak lehettek szem- és fültanúi a Gyulai 

Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium könyvtárában a magyar 

tagozatos és fakultációs diákjaink. Dante: Pokol című, méltán 

népszerű, első évfolyamon kötelező olvasmányként szereplő művét 

mutatta be az Orlai Produkció és a Katona József Színház egy közös 

feldolgozásban. A szöveg egyediségét az adta, hogy a 

monodramatikusan szavaló Gyabronka József már a legújabb, 2016-os, 

Nádasdy Ádám-féle fordítást tolmácsolta a diákjainknak. A részleteket 

Török Tamara összeállította össze. Dante hétszáz évvel ezelőtt, 1321-

ben, halála évében fejezte be az Isteni színjátékot. Az előadás a 

misztikus utazásának azt a részét mutatta be, amelyben a Poklot járja 

végig Vergilius vezetésével, és olyan bűnösökkel találkozik, akik 

nemcsak saját korukra hatottak, hanem életük és haláluk számos 

tanulságot tartogat az utókor számára is. Az előadás után egy rendkívül 

hasznos drámapedagógiai feldolgozó foglalkozást tartottak a 

diákokkal, amelyen tapasztaltakat ígéretes eredménnyel építhetnek be 

az újszerű tananyagfeldolgozásba.” 



Fodor György 

 

 

2023. május 

4. ETÜ, avagy a tanárok búcsúzása a végzősöktől. 

5. Iskolánkba érkezett a Dirty Slippers zenekar Suliturné 

programsorozata. A nemzetközileg is elismert zenekar célja, hogy a 

középiskolás korosztályt felhívják a drog, az alkohol és a HPV vírus 

veszélyeire. A rövid koncert után Lobó-Szalóky Lázár, a zenekar 

frontembere, egykori erkeles diák, a könyvtárunkban tartott 

beszélgetéssel egybekötött érdekes előadást a diákoknak. 

 

 

6. Az Erkel Gimnázium ballagása: 103 diák búcsúzott az intézménytől. 

(https://www.gyulaihirlap.hu/149545-az-erkel-dijat- ) 

8. Elkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák. 

30. A Magyar Diáksport Szövetség minden évben díjazza a diáksport 

területén legaktívabb és legeredményesebb iskolákat. Az MDSZ az 

https://www.gyulaihirlap.hu/149545-az-erkel-dijat-


eredményességi díjátadó ünnepségen elismerését fejezte ki mindazon 

intézményeknek, szervezeteknek, felkészítő pedagógusoknak, akik 

munkájukkal hozzájárultak a tanulók diákolimpiai sikereihez. 2023. 

május 30-án Budapesten, a díjátadó gálán Zámori Ida és Forrás Imre 

vette át az elismerő oklevelet. 

 

31. A 9.A emelt törisei a Nemzeti Múzeumot látogatták meg. 

2023. június 

2-3. Iskolánk ismét tevékenyen részt vett az Erkel Diákünnepek 

eseményeiben, pedagógusok, segítő diákok egyaránt.  

2. A Szegedi Tudományegyetemmel közösen került megrendezésre az 

Egyetem Tér elnevezésű programunk, melynek keretén belül plenáris 

ülésen és szekcióüléseken mélyedhettek bele diákjaink a különböző 

tudományterületek világába. Előadóink között volt Dr. Herman Róbert,  

5. A trianoni döntés évfordulóján iskolánk aulájában tartottunk 

megemlékezést. 

5. Pedagógusnapi ünnepséget rendezett Gyula Város Önkormányzata és a 

Gyulai Tankerületi Központ. Polgármesteri dicsáretet vehetett át 

Perlaki Attila pedagógus. Gratulálunk! 

6. Gyula városának kiváló diákjait köszöntötték június 6-án a városháza 

dísztermében. Azokat a kiváló diákok részesültek elismerésben, akik a 



legjobb eredményeket érték el tanulmányi versenyeken, legyen az 

megyei, regionális vagy országos. 

Az erkeles díjazottak: Budai Máté 9.B, Petrovszki Laura 9.B, ,Godó 

Nándor 9.B, Kiss Zalán 9.B, Kovács Dalma 9.B, Nacsa Domán 9.B, 

Marksteiner Míra 11.A, Szabó Tünde 11.A, Kovács Dániel 11.A, Gál 

Máté Márton 11.C, Papp Lauretta Noémi 11.C, Prohászka Ádám 11.C, 

Herman Dávid Tamás 12.B, Király Dominik 12.B, Fodor Kata 12.C,  

Felkészítő tanáraik: Dávidné Marsi Gyöngyi, dr. Oroszné Honfi 

Valéria, Papp Mónika, Zámori Ida, Tóth István. 

(https://www.gyulaihirlap.hu/149965-sarosi-tamas-kapta-iden-a-

gyulai-primissima-dijat ) 

 

13. Gyula város jó tanulóit, kiváló sportolóit és diákolimpikonjait 

köszöntötték június 13-án a városháza dísztermében.  

Jó tanuló, kiváló sportoló díjban részesült: Kis Petra Sára és Nacsa 

Domán 

https://www.gyulaihirlap.hu/149965-sarosi-tamas-kapta-iden-a-gyulai-primissima-dijat
https://www.gyulaihirlap.hu/149965-sarosi-tamas-kapta-iden-a-gyulai-primissima-dijat


Magyarország jó tanulója, jó sportolója 2022 címmel járó miniszteri 

oklevelet vehetett át: Cseresznyés Petra, Panda Kamilla, Nacsa 

Domán 

Diákolimpián elért eredményükért köszöntötték: 

Abrudán Kitti Gabriella, Horváth Csenge, Németh Csenge, Szabó 

Dorina, Zielbauer Anna, Futaki Blanka, Horváth Réka, Kertes Sarolta, 

Szalai Kata Éva ügyességi csapatbajnokság magasugrás VIII. hely, 

Horváth Martin, Illik Patrik, Kóra Ders, Ölyüs Balázs György, 

Schreyer József Máté ügyességi csapatbajnokság magasugrás VII. 

hely, Kovács Dalma fekvenyomás I. hely, Cseresznyés Petra úszó-

diákolimpia A kategória 200m hát, 100m gyors I. hely, Szamos Panna 

Eszter úszó-diákolimpia A Kategória 200 m gyors II. hely, 100 m 

pillangó IV. hely, Tóth Bernadett úszó-diákolimpia A kategória 100 m 

gyors 200 m hát IV. hely, Havas Balázs úszó-diákolimpia kategória 200 

m hát VII. hely, Nacsa Domán úszó-diákolimpia A kategória 100m hát, 

200 méter IV. hely, diákolimpia mezei futóverseny Kis Petra Sára I. 

hely, atlétika-diákolimpia 800 méter síkfutás I. hely, Bozó Bence judo-

diákolimpia III. hely, Panda Kamilla búvárúszó-diákolimpia II. hely, 

Zsurzsa Lilla tenisz-diákolimpia VI. hely, Veres Csenge, Gyetvai 

Dorina, Szabó Dóra, Külüs Zsanett, Fehér Jázmin strandröplabda-

diákolimpia. 

Felkészítők tanárok: Szendrei Imre, Forrás Imre, Czoldánné Domokos 

Györgyi, Hajdu Zoltán János 



 

10. A szecesszió világnapja alkalmából szecessziós túrán vettek részt a 10. 

C osztályos tanulók. 

14.  A Mogyoróssy Könyvtár Ünnepi Könyvhét programsorozatának 

keretén belül Jantyik Zsolt látogatott a könyvtárba és mesélt Petőfi 

Sándorhoz való viszonyáról. 

15. „Mi is az a mesterséges intelligencia?” címmel online előadást 

hallgathattak meg az érdeklődők a könyvtárban a matematika-fizika-

digitális munkaközöség tagjainak szervezésében. Az előadó Dr. Kőrösi 

Gábor volt, a Szegedi Tudományegyetem oktatója. 

15. Vendégünk volt a Gyulai Művész Klub Csehov előadása. 

16. A Zeneiskolában ünnepélyes keretek között lezártuk a tanévet. 

Szeptemberben folytatjuk! 

  



Akikre büszkék vagyunk 

 

A 2021/22-es tanévben a következő tanulók kapták a nagydíjakat: 

 

Erkel-díj:   Fodor Kata  12. C 

Ökrös Botond-díj:  Király Dominik 12. B 

Jó tanuló, jó sportoló-díj: Barta Dorina  12. B 

Mátyus Marianna-díj:  Herman Dávid Tamás 12. B 

Mészáros Róbert-díj:  Ölyüs Balázs  12. B 

Miskolczy-Goodfriend-díj: 

    Karancsi Debóra 12. B 

Az évfolyam legjobb matematikusa: 

    Herman Dávid Tamás 12. B 

Az Erkel Vegyésze:  Fodor Kata  12. C 

Az Erkel Ferenc Gimnázium kitűnő tanulója: 

    Alagi Gréta  12.B 

     

Aradszky Pál-díj:   Kovács Anna Sára  12. A 

Kiváló kollégista-díj:   Putnoki Zita   12.A 

DÖK-díj:   Komjáthy Nándor 12. B 

    Horváth Réka  12. C 

    Sarkadi Ferenc 12. D 

A legaktívabb önkéntes: Nagy Károly   12.B 

  



Tanulmányi és sporteredmények 

 

Az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny eredményei 

Matematika 2. fordulóba jutott:  Herman Dávid Tamás 12. B 

     (Tanár: Tóth István) 

 

Szép Magyar Beszéd Verseny Kárpát-medencei döntő: 

 különdíj:    Petrovszki Laura 9.B 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

XXIX. Nemzetközi Magyar Matematikaverseny: 

 nemzetközi 3. helyezés:  Budai Máté 9. B 

     (Tanár: Dr. Oroszné Honfi Valéria) 

Népek tavasza történelmi projekt verseny: 

országos 3. helyezés:  Gábriel Gréta 11.C, Sass Júlia Zita 11.A, 

Szabó Mendi 11.B 

országos 7. helyezés: Izsó Balázs 11.A, Kovács Dániel 11.A, 

Megyeri Bence 11.A 

 (Koló-Szujó Edit, Elekné Király Ilona) 

Nemzetiszínháztörténeti vetélkedő: 

országos 10. helyezés: Gábriel Gréta 11.C, Kőfaragó Lara Dóra 

11.C, Radics Klarissza 11.C, Ungor 

Petra 11.C 

 (Tanár: Balogh Norbert) 

 

 

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny: 

országos 27., megyei első:  Godó Nándor 9. B, Kiss Zalán 9. B, 

Kovács Dalma 9. B, Nacsa Domán 9. B. 

 (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 



XXVI. Hajnal Imre Matematika Tesztverseny: 

 megyei 2. helyezés:   Szénási Levente 12. B 

 megyei 5. helyezés:   Herman Dávid Tamás 12. B 

     (Tanár: Tóth István) 

Simonyi Imre Emlékverseny: 

 megyei 1. helyezés:  Gyalog Anna Kata 11. A 

 megyei 3. helyezés:   Bicski Zsófia 9. C 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

Időutazás a pénzzel 9-10. évfolyam: 

országos 1. helyezés:  Bozó Bence Ferenc 10.B, Havas Balázs 

10.B, Vörös Barnabás 10.B 

 (Tanár: Porcsalmy Tünde) 

XIV. Békés Megyei Matematikaverseny: 

 megyei 1. helyezés:   Budai Máté 9. B 

     (Tanár: Dr. Oroszné Honfi Valéria) 

 megyei 1. helyezés:   Herman Dávid Tamás 12. B 

     (Tanár: Tóth István) 

Békés Megyei Középiskolai Matematikaverseny: 

 megyei 1. helyezés:   Herman Dávid Tamás 12. B 

     (Tanár: Tóth István) 

Curie Környezetvédelmi Csapatverseny: 

területi 1. helyezés, országos ezüst minősítés: 

 Gál Máté Márton 11.C, Papp Lauretta 

Noémi 11.C, Prohászka Ádám 11.C 

területi 2. helyezés:  Bányai Bianka 11.C, Németh Csenge 

11.C, Zielbauer Anna 11.C 

 (Tanár: Papp Mónika) 

Curie Kémia Emlékverseny: 

 regionális 2. helyezés: Fodor Kata 12. C 

 regionális 9. helyezés:  Hajdu Gréta 12. C 



     (Tanár: Papp Mónika) 

Savaria Országos Történelem Verseny: 

 megyei 2. helyezés:  Szivós Zsombor 10. A 

 megyei 5. helyezés:   Hegedüs Vivien Sugárka 10. A 

     (Tanár: Lengyel-Rheinfuss Péter) 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny: 

 megyei 1. helyezés:   Herman Dávid Tamás 12. B 

     (Tanár: Tóth István) 

 megyei 3. helyezés:   Nacsa Domán 9. B 

 megyei 5. helyezés:  Budai Máté 9. B 

     (Tanár: Dr. Oroszné Honfi Valéria) 

Lázár Ervin XIII. Országos Anyanyelvi Verseny: 

országos 1. helyezés: Kovács Dániel 11.A, Marksteiner Míra 

11.A, Szabó Tünde 11.A 

 (Tanár: Zámori Ida) 

Szép magyar beszéd verseny: 

 megyei 1. helyezés:   Petrovszki Laura 9.B 

 megyei 5. helyezés:   Gyalog Anna Kata 11. A 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

Békés vármegyei angol és német nyelvű retorikaverseny: 

 megyei 1. helyezés:   Urbán Panka Katalin 11. A 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

 különdíj:   Karancsi Debóra 12. B 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

 megyei 3. helyezés:   Kovács Dániel 11. A 

     (Tanár: Veres János) 

Mikola Sándor Országos Fizikaverseny - 9-10. évfolyam részére: 

 megyei 1. helyezés:   Nacsa Domán 9. B 

 megyei 2-3. helyezés:  Budai Máté 9. B 

     (Tanár: Szűcs Levente) 



Filmre vitt fülszöveg - Középiskola könyvtréler-készítő verseny: 

megyei 1. helyezés:  Kovács Arlett Kata 11.A, Marksteiner 

Míra 11.A, Szabó Tünde 11.A, 

megyei 2. helyezés:  Izsó Balázs 11. A, Kovács Dániel 11. A 

 (Tanár: Zámori Ida) 

Keresem ősöm udvarát: 

regionális 1. helyezés:  Karácsonyi Hanna Noémi 9.B, Poszt 

Petra Kata 9.B, Sándor Nóra Andrea 9.B 

     (Tanár: Dávidné Marsi Gyöngyi) 

Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos! csapatverseny: 

regionális 1. helyezés:  Boncsér Lili 9.C, Borbély Lili Rozi 9.C, 

Kónya Andrea 9.C, Mózes Gréta 9.C 

 (Tanár: Szilágyi János) 

 

Sporteredmények: 

 

Ügyességi és váltó csapatbajnokság: 

 

Magasugrás 

csapat országos 8. helyezés: Abrudan Kitti Gabriella 10.C, Horváth 

Csenge 10.A, Németh Csenge 11.C, 

Szabó Dorina 12.D, Zielbauer Anna 

11.C 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Diszkoszvetés: 

csapat országos 7. helyezés: Horváth Martin 11.C, Illik Patrik 11.B, 

Kóra Ders 9.C, Ölyüs Balázs György 

12.B, Schreyer József Máté 11.B 

 



csapat országos 8. helyezés: Futaki Blanka 9.A, Horváth Réka 12.C, 

Kertes Sarolta 12.D, Szalai Kata Éva 

9.C, 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

 

Diákolimpia: 

Fekvenyomás 

országos elődöntő 1. helyezés: Kovács Dalma 9.B 

országos elődöntő 3. helyezés: Gombos Fruzsina 10.A 

     (Tanár: Forrás Imre, Szendrei Imre) 

Tenisz VI. korcsoport 

 országos 6. helyezés:  Zsurzsa Lilla 10.B,  

 megyei 1. helyezés:  Nagy Olivér 9. C 

     (Tanár: Hajdu Zoltán János) 

Judo 

 országos 3. helyezés:  Bozó Bence Ferenc 10.B  

     (Tanár: Hajdu Zoltán János) 

Strandröplabda országos diákolimpiai döntő 

országos 5. helyezés: Aponyi Petra 12.A, Fehér Jázmin 10.A, 

Gyetvai Dorina 12.A, Külüs Zsanett 

11.B, Szabó Dóra 10.A, Veres Csenge 

Anett 12.A 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Uszonyos úszó (100m uszonyos gyors, 50 m uszonyos pillangó, 50 m 

uszonyos gyors) 

 országos 2. helyezés:  Panda Kamilla 9.A 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Úszás B kategória 

50m pillangó: 

 országos 9. helyezés:  Panda Kamilla 9.A  



100m mell 

 regionális 5. helyezés:  Bicski Zsófia 9. A 

 regionális 6. helyezés:  Papp Anna 9. C 

100m hát 

  regionális 5. helyezés: Bicski Zsófia 9. A 

100m gyors 

 regionális 3. helyezés:  Panda Kamilla 9. A 

Úszás A kategória 

100m hát 

 országos 4. helyezés:   Nacsa Domán 9. B  

100m gyors 

 országos 1. helyezés:   Cseresznyés Petra 9.C  

 országos 9. helyezés:   Havas Balázs 10. B  

200m gyors 

 országos 2. helyezés:   Szamos Panna Eszter 10.C  

100m pillangó 

 országos 4. helyezés:   Szamos Panna Eszter 10.C  

200m hát 

 országos 1. helyezés:   Cseresznyés Petra 9.C  

 országos 4. helyezés:   Nacsa Domán 9. B  

 országos 5. helyezés:   Tóth Bernadett Éva 10.A,  

 országos 7. helyezés:   Havas Balázs 10. B  

100m gyors 

 országos 4. helyezés:   Tóth Bernadett Éva 10.A 

 

(Felkészítő: Nacsa Rita, Fodor 

György) 

Tollaslabda 

 regionális 4. helyezés:  Zsurzsa Lilla 10. B 

(Tanár: Pluhár János) 



Strandkézilabda Regionális Döntő 

regionális 3. helyezés:  Bartóki Laura Maja 10.C, Boruzs 

Alexa Emília 11.B, Horváth 

Dorina 12.C, Juhász Panni 12.C, 

Kertes Sarolta 12.D, Kovalovszki 

Jana 12.C, Németh Csenge 11.C, 

Zielbauer Anna 11.C 

      (Tanár: Forrás Imre) 

Kosárlabda 

regionális és megyei 2. helyezés:  Beleznai Levente 10.A, Cseman 

Attila 12.C, Fejes István Dávid 

11.C, Juhász Borisz 11.C, Ölyüs 

Balázs György 12.B, Patkás 

Zsolt Máté 10.B, Szénási 

Levente 12.B, Temesvári Milán 

9.B 

     (Tanár: Hajdu Zoltán János) 

Röplabda megyei elődöntő: 

megyei 1. helyezés: Aponyi Petra 12.A, Fehér Jázmin 

10.A, Gara Andrea 12.D, 

Gyetvai Dorina 12.A, Hanzó 

Fanni 10.B, Külüs Zsanett 11.B, 

Szabó Dóra 10.A, Urbán Panka 

Katalin 11.A, Veres Csenge 

Anett 12.A, Zsurzsa Lilla 10.B 

megyei 1. helyezés: Beleznai Levente 10.A, Bordás 

Dávid 9.B, Fejes István Dávid 

11.C, Gerebenics Róbert Barna 

9.B, Kenéz Róbert 11.B, Kincses 

Ádám 12.B, Király Dominik 



12.B, Kovalovszki Zalán 9.B, 

Magyar Balázs 12.B, Ölyüs 

Balázs György 12.B, Szatmári 

Bence 9.B 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Sakk 

 megyei 1. helyezés:   Godó Nándor 9. B 

      Budai Máté 9. B 

      (Tanár: Forrás Imre) 

B33 

megyei 3. helyezés: Beleznai Levente 10.A, Cseman 

Attila 12.C, Patkás Zsolt Máté 

10.B, Szénási  

     (Tanár: Hajdu Zoltán János) 

Egyéni és váltóbajnokság, atlétika 

800m 

 országos 1. helyezés:   Kis Petra Sára 11.A 

Távolugrás: 

 országos 10. helyezés:   Szénási Levente 

Mezei futás országos döntő V. korcsoport 

 országos 1. helyezés:   Kis Petra Sára 11.A 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Atlétika egyéni bajnokság 

Távolugrás 

 megyei 2. helyezés:   Szabó Dorina 12.D 

Súlylökés 

 megyei 4. helyezés:   Futaki Blanka 9. A 

 megyei 5. helyezés:   Budai Réka 9. B 

 megyei 2. helyezés:   Illik Patrik 11. B 

Gerelyhajítás 



 megyei 1. helyezés:   Illik Patrik 11. B 

 megyei 2. helyezés:   Kovalovszki Zalán 9.B 

 megyei 3. helyezés:   Schreyer József Máté 11.B 

Diszkoszvetés 

 megyei 3. helyezés:   Schreyer József Máté 11.B 

Távolugrás 

 megyei 2. helyezés:   Horváth Csenge 10.A 

      Szénási Levente 12. B 

 megyei 4. helyezés:   Ölyüs Balázs György 12. B 

Magasugrás 

 megyei 1. helyezés:   Ölyüs Balázs György 12. B 

 megyei 2. helyezés:   Horváth Csenge 10.A 

 megyei 3. helyezés:   Gerebenics Róbert Barna 9.B,  

Szénási Levente 12. B 

100m 

 megyei 3. helyezés:   Horváth Csenge 10.A 

 megyei 4. helyezés:   Kallós Eszter 10. A 

 megyei 5. helyezés:   Kurta Alma Ilona 9. B 

 megyei 6. helyezés:   Tóth Dániel 9.A 

200m 

 megyei 2. helyezés:   Kallós Eszter 10. A 

400m 

 megyei 1. helyezés:   Kis Petra Sára 11.A 

 megyei 2. helyezés:   Kőfaragó Lara Dóra 11. C 

 megyei 4. helyezés:   Kallós Eszter 10. A 

800m 

 megyei 1. helyezés:   Kis Petra Sára 11.A 

 megyei 3. helyezés:   Mózes Gréta 9. C 

1500m 

 megyei 1. helyezés:   Kurta Alma Ilona 9. B 



 megyei 2. helyezés:   Mózes Gréta 9. C 

 megyei 3. helyezés:   Debreczeni Szabolcs 9.B 

4x100m 

megyei 2. helyezés: Abrudan Kitti Gabriella 10.C, 

Horváth Csenge 10.A, Kőfaragó 

Lara Dóra 11.C, Kurta Alma 

Ilona 9.B 

megyei 3. helyezés: Gerebenics Róbert Barna 9.B, 

Házi Richárd 9.B, Kovalovszki 

Zalán 9.B, Tóth Dániel 9.A 

4x400m 

megyei 3. helyezés: Gerebenics Róbert Barna 9.B, 

Házi Richárd 9.B, Kovalovszki 

Zalán 9.B, Tóth Dániel 9.A 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Sakk csapatbajnokság 

megyei 2. helyezés: Budai Máté 9.B, Gerebenics 

Róbert Barna 9.B, Godó Nándor 

9.B, Kovács Zsombor 9.A  

      (Tanár: Forrás Imre) 

Ady-Bay Kupa 

megyei 1. helyezés: Aponyi Petra 12.A, Gyetvai 

Dorina 12.A, Hajdu Gréta 12.C, 

Hanzó Fanni 10.B, Külüs Zsanett 

11.B, Szabó Dóra 10.A, Veres 

Csenge Anett 12.A 

megyei 1. helyezés: Bordás Dávid 9.B, Fejes István 

Dávid 11.C, Gerebenics Róbert 

Barna 9.B, Kenéz Róbert 11.B, 

Kincses Ádám 12.B, Király 



Dominik 12.B, Kovalovszki 

Zalán 9.B, Magyar Balázs 12.B, 

Ölyüs Balázs György 12.B 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

Futsal megyei döntő 

megyei 3. helyezés: Barna Ádám 11.A, Farkas Ferenc 

12.B, Fejes István Dávid 11.C, 

Guti László 12.D, Hajdu Richárd 

Szabolcs 12.D, Prohászka Ádám 

11.C, Prohászka Máté 10.B, Tóth 

Dániel 9.A, Varga Norbert 12.C, 

Vörös Barnabás 10.B 

     (Tanár: Forrás Imre, Szendrei Imre) 

Mezei futás V-VI. korcsoport 

 megyei 1. helyezés:   Kőfaragó Lara Dóra 11. C 

megyei 1. helyezés: Debreczeni Szabolcs 9.B, 

Kovalovszki Zalán 9.B, Nacsa 

Domán 9.B, Tóth Dániel 9.A, 

Veres Bence Pál 10.B, 

 megyei 2. helyezés:   Nacsa Domán 9. B 

megyei 2. helyezés: Freiberger Stella 9.C, Hanzó 

Fanni 10.B, Kallós Eszter 10.A, 

Kis Petra Sára 11.A, Kurta Alma 

Ilona 9.B 

 megyei 5. helyezés:   Kovalovszki Zalán 9.B 

 megyei 6. helyezés:   Kurta Alma Ilona 9.B 

Ügyességi és váltó csapatbajnokság 

Svéd váltó 



megyei 1. helyezés: Horváth Csenge 10.A, Kallós 

Eszter 10.A, Kőfaragó Lara Dóra 

11.C, Zielbauer Anna 11.C 

4x800m 

megyei 1. helyezés: Hanzó Fanni 10.B, Kurta Alma 

Ilona 9.B, Mózes Gréta 9.C, 

Ványi Bianka 9.C 

Gerelyhajítás 

megyei 2. helyezés: Gyetvai Dorina 12.A, Horváth 

Csenge 10.A, Horváth Réka 

12.C, Németh Csenge 11.C, 

Zielbauer Anna 11.C 

Diszkoszvetés 

megyei 5. helyezés: Futaki Blanka 9.A, Gyetvai 

Dorina 12.A, Horváth Réka 

12.C, Kertes Sarolta 12.D 

Távolugrás 

megyei 1. helyezés: Horváth Csenge 10.A, Kőfaragó 

Lara Dóra 11.C, Németh Csenge 

11.C, Szabó Dorina 12.D, 

Zielbauer Anna 11.C, 

4x1500m 

megyei 1. helyezés: Debreczeni Szabolcs 9.B, Fehér 

Máté 9.B, Nacsa Domán 9.B, 

Tóth Dániel 9.A 

Gerelyhajítás 

megyei 2. helyezés: Czirle Balázs Ákos 11.A, 

Gerebenics Róbert Barna 9.B, 

Illik Patrik 11.B, Kovalovszki 



Zalán 9.B, Schreyer József Máté 

11.B 

Diszkoszvetés 

megyei 3. helyezés: Horváth Martin 11.C, Illik Patrik 

11.B, Ölyüs Balázs György 12.B, 

Sarkadi Ferenc 12.D, Schreyer 

József Máté 11.B 

Súlylökés 

megyei 3. helyezés: Biró Bence János 12.A, Horváth 

Martin 11.C, Illik Patrik 11.B, 

Sarkadi Ferenc 12.D, Schreyer 

József Máté 11.B 

Magaasugrás 

megyei 2. helyezés: Gerebenics Róbert Barna 9.B, 

Kardos Bence 12.C, Mikó 

Márton 9.C, Ölyüs Balázs 

György 12.B, Szénási Levente 

12.B 

(Tanár: Czoldánné Domokos Györgyi) 

 

 

 

 

  



Végzőseink 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

  



In memoriam  

Bottyánné Bödő Zsuzsanna 

 

 



Győri Etelka  

 

  



Osztályaink 

 

9. évfolyam 

9.A osztály 

Osztályfőnök: Dr. Erdészné Németi Anikó 

Bajaczán Szonja 

Balogh Alexandra 

Blaga Emma 

Izabella 

Borgulya Máté 

Burca Bence 

Dalmadi Rebeka 

Debreczeni Jázmin 

Futaki Blanka 

Hartmann Hanna 

Herdeló Hermina 

Fruzsina 

Jámbor Pál 

Józsa Lora 

Juhász Laura 

Képíró Izabell 

Kovács Regina 

Eperke 

Kovács Zsombor 

Kölüs Rubin 

Amanda 

Nagy Eszter 

Nagy Kornélia 

Orvos Réka Rózsa 

Panda Kamilla 

Parászka Nóra Anna 

Sajti Máté 

Sallai Dávid 

Schneider Anna 

Séllei Boglárka Éva 

Stibló Viktória 

Strausz Dorina 

Tapasztó Gréta 

Erzsébet 

Tóth Dániel 

Tóth-Kiss Panna 

Vigh Regina 

Zsóri Boglárka 

Szonja 

 

9.B osztály 

Osztályfőnök: Dr. Oroszné Honfi Valéria 

Borbola Janka 

Bordás Dávid 

Borzsák Bálint 

Budai Máté 

Budai Réka 

Debreczeni Szabolcs 

Fehér Máté 

Flinta Barnabás 

Gerebenics Róbert 

Barna 

Godó Nándor 

Házi Richárd 

Hermann Petra 

Juhos Eszter 

Karácsonyi Hanna 

Noémi 

Karácsonyi Réka 

Márta 

Kiss Zalán 

Kovács Dalma 

Kovalovszki Zalán 

Kurta Alma Ilona 

Laurentzi Zoltán 

Gergő 

Marton Márkó 

Dominik 

Mezei Zsombor 

Nacsa Domán 

Nádasi Levente 

Péter 

Németh Marcell 

Tamás 

Petrovszki Laura 

Poszt Petra Kata 

Sándor Nóra Andrea 

Szatmári Bence 

Szatmári Tamás 

Temesvári Milán 

 

 

 

9.C osztály 



Osztályfőnök: Szilágyi János 

Balogh Patrik 

András 

Bánhegyi Hanna 

Zsófia 

Bartha Boglárka 

Beleznai Hanna 

Bicski Zsófia 

Boncsér Lili 

Bondár Nikolett 

Ildikó 

Borbély Lili Rozi 

Cseresznyés Petra 

Dénes Balázs 

Károly 

Freiberger Stella 

Gyura Alexandra 

Réka 

Hegyi Botond 

Horváth Fanni 

Hurguly Lola 

Kónya Andrea 

Kopányi Eszter 

Kóra Ders 

Kovács Adél 

Krajcsik Rita 

Leel-Őssy Lizett 

Mikó Márton 

Mózes Gréta 

Nagy Olivér 

Nagy-Marton Maja 

Nagyváradi Zsófia 

Papp Anna 

Piros Kata 

Puskás Panna Zoé 

Rétlaki Nikoletta 

Lili 

Sáfián Áron 

Szalai Kata Éva 

Szin Soma Sándor 

Szücs Zalán 

Tóth Liliána 

Ványi Bianka 

Veres Lili 

 

10. évfolyam 

10.A osztály 

 

Osztályfőnök: Fodorné Horváth Anett

Baka Edina 

Beleznai Levente 

Borzsák Nikoletta 

Hanna 

Csűri Levente 

Deák Kata 

Fehér Jázmin 

Fekete Gréta 

Gellén Lajos Dávid 

Gombos Fruzsina 

Gyüre István 

Hegedűs Vivien 

Sugárka 

Horváth Csenge 

Illés Balázs 

Kallós Eszter 

Karsa Gréta 

Kónya Fanni 

Kovács Barnabás 

Kukla Csenge 

Kutasi Bence 

Mohácsi Kata 

Nagy Bálint 

Nyujtó Péter 

Pálffy Anna  
Roxin Angéla 

Schneider Erik Kevin 

Sipos Anamaria 

Szabó Dóra 

Szabó Zoltán Milán 

Szivós Zsombor 

Tapaszi Liliána 

Tóth Bernadett Éva 

Váczi Enikő 

Várkonyi Laura 

 

 

 

10.B osztály 



Osztályfőnök: Dr. Bartókiné Szilágyi Nikoletta

Bozó Bence Ferenc 

Budai Tamás 

Burkus Bálint 

Fári Marcell 

Felföldi Márton Péter 

Fodor Noémi 

Hanzó Fanni 

Havas Balázs 

Horváth Sára Kata 

Juhász-Kis Botond 

Karácsonyi Martin  

István 

Kiss Marcell 

Kovács Ádám 

Kovács Anett 

Kovács Tamás Márk 

Kovács Zsombor 

Krajcsik Nóra 

Krecs Nóra 

Lipován Luca 

Lovas Bence 

Mákos Eszter 

Megyeri Fanni 

Mihály Márk 

Mucsi Medárd 

Németi György József 

Papp József 

Patkás Zsolt Máté 

Prohászka Máté 

Serfőző Máté 

Simon Maja 

Varga Viktória 

Veres Bence Pál 

Veres Kornél 

Vörös Barnabás 

Zsurzsa Lilla 

10.C osztály 

Osztályfőnök: Koló-Szujó Edit

Abrudan Kitti Gabriella 

Árgyelán Petra Eszter 

Bartóki Laura Maja 

Gál Rebeka Anna 

Gombos Nóra 

Hirth Lilla 

Jova Panna Diána 

Kónya Tímea 

Lakatos Panna 

Lendvai Levente 

Lesi Gréta 

Medve Gergő 

Megyesi Dorka 

Megyesi Petra 

Mócz Dorka Dalma 

Nagy Endre 

Nagy Krisztina 

Ottlakán Delfina 

Popucza Dóra 

Rádai Jakab Zsombor 

Resetár Hanna 

Rózsa Jázmin 

Sárközi Szabina Gabriella 

Spitzer Zita 

Szabó Vanessza Kata 

Szamos Panna Eszter 

Szokai Anna 

Szőke Hanga 

Varga Dorka 

Vass Regina Roberta 

Vereska Viktória 

 

11. évfolyam 

11.A osztály 

 

Osztályfőnök: Dávidné Marsi Gyöngyi 

Bakos Aléna 

Barna Ádám 

Beleznai Dávid 

Berke Noémi  

Boldog Bence 

Czirle Balázs Ákos 

Gyalog Anna Kata 

Gyüre Szidónia 

Havrán Vivien 

Izsó Balázs 

Jámbor Zsófia 

Kis Petra Sára  

Kiss Lili Dorka 

Kovács Arlett Kata 

Kovács Dániel 

Marksteiner Míra 

Megyeri Bence 

Novák Csenge 



Papp Jázmin 

Sass Júlia Zita 

Szabó Tünde 

Szekeres Levente 

Tébi Lili Cintia 

Urbán Panka Katalin 

 

11. B osztály 

Osztályfőnök: Csökmei Gergő 

Boruzs Alexa Emília 

Dán Réka 

Farkas Zoltán 

Ferenczi Levente 

Fóris Fruzsina Fanni 

Freiberger István 

Gulyás Dávid 

Himler Nándor Zoltán 

Hirth Benedek 

Horváth-Ozsvar Örs 

Illik Patrik 

Kádár Hajnalka 

Karácsony Attila 

Katymarac Csenge 

Kenéz Róbert 

Kotolák Panna Petra 

Külüs Zsanett 

Nagy Mária Valéria 

Nagy Noémi 

Nagy Noémi Erika 

Pap Zsanett 

Restye János Barnabás 

Schreyer József Máté 

Strausz Ádám 

Szabó Mendi 

Szűcs Ildikó Fruzsina 

Tatár Zsuzsanna 

Vadán Valentina 

Vanessza 

Veres András 

 

 

11. C osztály 

Osztályfőnök: Papp Mónika 

Bányai Bianka 

Csihalek Roland 

Dominik 

Farkas Hanna Ráhel 

Fejes István Dávid 

Fekete Petra Viktória 

Fenyvesi Kata 

Gábriel Gréta 

Gál Máté Márton 

Horváth Martin 

Illyés Ferenc 

Jass Dorina 

Juhász Borisz 

Kiss Henriett 

Kőfaragó Lara Dóra 

Lénárt Zoé 

Nagy Péter Dávid 

Németh Csenge 

Papp Lauretta Noémi 

Prohászka Ádám 

Radics Klarissza 

Sütő Fanni 

Szabó Valéria 

Tasnádi Anna 

Ungor Petra 

Vincze Szilvia 

Zielbauer Anna 

 

 

 

 

12. évfolyam 

12. A osztály  



Osztályfőnök: Farkas Gabriella 

Ancza Dominika 

Melodi 

Aponyi Petra 

Biró Bence János 

Bóné Anna 

Deli Kata 

Fodor Judit Luca 

Frank Rebeka 

Gyetvai Dorina 

Hegedüs Kata 

Viktória 

Kiss Lilla Orsolya 

Kovács Anna Sára 

Morár Felícia 

Nagy Enikő 

Nemes Csenge Anna  

Ötvös Enikő 

Pócsik Vivien 

Puskás Zsófia 

Putnoki Zita 

Rácz Dóra 

Simon Chris Milován 

Simon Zsolt 

Teleki Sára Anna 

Türi Beáta 

Veres Csenge Anett 

Vigh Nóra 

Zsótér Viktória 

12. B osztály 

Osztályfőnök: Balogh Norbert, Lengyel-Rheinfuss Péter 

Alagi Gréta 

Barta Dorina 

Demján Gergő 

Dobra Szabolcs 

Márk 

Fanta Károly Róbert 

Farkas Ferenc 

Formanek Ákos 

Győrfi Márton 

Hargitai Martin Ottó 

Herman Dávid 

Tamás 

Karancsi Debóra 

Kincses Ádám 

Király Dominik 

Komjáthy Nándor 

Kósa Noémi 

Kovács Áron József 

Kovács László 

Dániel 

Magyar Balázs 

Mezei Virág 

Nagy Károly 

Nagy Levente 

Nagy Vivien 

Borbála 

Ölyüs Balázs 

György 

Pozsár Kincső 

Recski Roland 

Sárosi Boldizsár 

Sebestény Janka 

Szénási Levente 

Zsigmond Olivér 

 

12. C osztály 

Osztályfőnök: Forrás Imre

Bartlinszki Dániel 

Beer Jázmin Rebeka 

Cseman Attila 

Dékány Viktória 

Dovalovszki Fruzsina 

Fodor Kata 

Góg János 

Gyarmathy Orsolya 

Sára 

Gyuricza István 

Hajdu Gréta 

Hajdu Laura Ágnes 

Horváth Dorina 

Horváth Réka 

Illyés Diána 

Juhász Panni 

Kardos Bence 

Kempf Milán Valter 

Kovalovszki Jana 

Nicoara Anna 

Pálfi Bálint 

Patai Zita Éva 

Samu Boglárka 

Samu Erzsébet 

Szabó Ajsa 

Szabó Gergely 

Varga Norbert 



Veres Dóra 

 

12. D osztály Osztályfőnök: Tóth 

Enikő

Antal Viktória Dorottya 

Busa Péter 

Czeglédi Viktória 

Gara Andrea 

Guti László 

Hajdu Richárd Szabolcs 

Kerekes Csenge 

Kertes Sarolta 

Kóra Abigél 

Kovács Daniella 

Kőszegi Dorottya 

Németh Réka 

Pap Hanna 

Papp Brigitta 

Sarkadi Ferenc 

Szabó Dorina 

Szabó Ede István 

Tarcsi Gábor Bence 

Törő Dominik 

Vanini Fanni 

Veres Dávid 

 

  



 

Az Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium dolgozói 

 

Vezetőség: 

Zámori Ida   intézményvezető 

Cziczeri Noémi Katalin intézményvezető-helyettes 

Tóth István   intézményvezető-helyettes 

 

A nevelőtestület tagjai: 

Bagosi Róbert Krisztián 

Balogh Norbert 

Dr. Bartókiné Szilágyi Nikoletta 

Boros Mihály Miklós 

Borzsákné Frank Eszter 

Csökmei Gergő 

Czoldánné Domokos Györgyi Ida 

Dávidné Marsi Gyöngyi 

Elekné Király Ilona 

Dr. Erdészné Németi Anikó 

Eszinger Csilla 

Farkas Gabriella 

Fodor György 

Fodorné Horváth Anett 

Forrás Imre 

Fürj Diána 

Győri Etelka 

Hajdu Zoltán János 

Juhász Károly 

Kiss László 

Koló-Szujó Edit 

Kovács Ilona Zsuzsanna 

Kukár István 

Lengyel-Rheinfuss Péter 

Márkné Netye Andrea 

Nagy Balázs 

Nagyné Halmos Julianna Judit 

Nagyné Kotroczó Andrea Piroska 

Oltean Florentina 

Dr. Oroszné Honfi Valéria 

Papp Mónika 

Perlaki Attila 

Porcsalmy Tünde 

Schriffert-Tóth Eszter 

Szász Éva 

Székely András Zsolt 

Szendrei Imre 

Szilágyi János 

Szűcs Levente 

Tarné Ocsenás Tünde 



Tóth Enikő Mária Veres János 

 

A nevelő-oktató munkát segítő, illetve technikai dolgozók: 

 

Cséffán Csaba 

Gyöngyösi Zoltánné 

Gyulai Lajosné 

Kiss Lajosné 

Koszecz Ildikó 

Kovácsné Nagy Mária Gabriella 

Nagy Tímea 

Nyistyár István 

Szeleiné Szabó Ágnes 

Török Antalné 

Ungvári Nóra 

Világosi Mihályné 

Világosi Tamás 

Zielbauer Veronika 

 



Köszönet 

 

Köszönetünket fejezzük ki munkánk támogatásáért: 

 

a Gyulai Tankerületi Központnak 

Gyula Város Önkormányzatának 

az Oktatási Hivatal Békéscsabai Pedagógiai Oktatási Központjának 

az „Erkel Ferenc Gimnázium tehetségeiért” Alapítványnak 

az Erkel Ferenc Gimnázium Alapítványnak 

az Erkel Ferenc Gimnázium Szülői Munkaközösségének 

az Erkel Ferenc Gimnázium és Kollégium Intézményi Tanácsának 

 

és minden más partnerünknek. 
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